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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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    8 Марта - Женский день. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостаиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле.
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     В преддверии праздника дети всех возрастов решают, что подарить маме на 8 Марта, как порадовать и удивить. Ребята совместно с воспитателями подготовили праздничные открытки для любимых мам.
В детском саду «Сказка» со 2 по               6 марта прошли утренники, посвященные Международному женскому дню.
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     К детям на праздник приходили разные герои: Весна, Солнышко, Капризка, Баба Яга, Маша и др. Воспитанники с радостью исполняли песни, танцы, читали стихотворения о маме и бабушке, наряжали их. Также ребята играли в разные игры и эстафеты. Конечно каждому маленькому артисту хотелось бы видеть свою мамочку среди зрителей, но в условиях пандемии это, к сожалению, оказалось не возможным. Но дошколята не расстраивались, весело продолжали свои поздравления. На прощание герои подарили детям сладкие угощения. Улыбки на лицах ребят стали лучшим подарком для педагогов.
 А. В. Степучева,

Воспитатель 
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     Испокон веков Россия была богата своими праздниками, обычаями, народными традициями. Сегодня многие из них забыты, но педагоги образовательных учреждений стараются возродить их, проводя различные народные праздники. Один из таких праздников – проводы русской зимы или Масленица. Это, пожалуй, самый весёлый и любимый народный праздник. В нашем детском саду ребята очень любят Масленицу. Педагоги рассказали детям о том, что Масленицу всегда отмечали с широтой и размахом, об истоках этого праздника,                         о традициях и обычаях русского народа, о том, что каждый блинчик – это символ солнца и является истинно русским блюдом. Дети с интересом узнали о том, что русский народ целую неделю праздновал Масленицу: люди катались на санках с горок, пели частушки и задорные русские песни, проводили различные состязания. 
     В гости к ребятам пришли сказочные герои - Скоморохи, которые вместе                               с Масленицей проводили Зиму, а также устроили для детей по-настоящему яркое зрелище с весёлыми песнями и частушками, с традиционно русскими забавами и играми: «Серый козлик», «Перенеси блин», «Перетяни канат», покатались на масленичных тройках. Дети соревновались в ловкости и быстроте, силе и  выносливости. Далее они прощались                         с Зимушкой и встречали Весну-Красну! 
     Сжигание Чучела Масленицы – кульминационный момент праздника, символ прощания с зимой и встреча весны. А вкусные горячие блины, испечённые нашими поварами, запомнятся детям надолго! Пробуждая в душе каждого ребенка любознательность, чувство любви к своему народу, его обычаям и традициям, мы воспитываем патриота своей страны!
 
А. В. Степучева, 

Воспитатель
          
В марте состоялся муниципальный этап всероссийского конкурса «Неопалимая купина», целью которого было способствование пропаганде положительного опыта деятельности ВДПО в области развития пожарного добровольчества и обеспечения пожарной безопасности в России.

Воспитанники детского сада «Сказка» вместе с родителями также приняли активное участие в данном мероприятии, в результате чего Балашко Тимофей, Лопатина Мария, Колосова Варвара, Харитоненков Арсений (группа «Капитошка»), Ксизенко Константин (вторая группа раннего возраста «Одуванчик»), Хапров Михаил, Локтикова Кристина (группа «Почемучки») признаны победителями. Мы поздравляем наших ребят!
А. В. Степучева,

Воспитатель
Дошкольное образование обеспечивает саморазвитие и самореализацию ребенка, развивает исследовательскую активность дошкольника.   Среди возможных средств развития исследовательской активности дошкольников особого внимания заслуживает детское экспериментирование, которое  ставит перед собой следующие цели:
· Развитие познавательной активности детей в процессе экспериментирования
· Создание условий для формирования целостного мировидения ребенка средствами физического эксперимента.
· Развитие наблюдательности, умения сравнивать, анализировать, обобщать, устанавливать причинно-следственные зависимости.
· Развитие внимания, зрительной, слуховой чувствительности.
· Создание предпосылок формирования  практических и умственных действий.
     Для реализации данных целей в детском саду «Сказка» была проведена неделя экспериментирования. Ребят каждой возрастной группы пригласили в мини-лабораторию. Воспитанники с интересом смотрели за действиями лаборанта и сами принимали участие в опытах, что оставило яркое впечатление в их памяти. 
 А. В. Степучева, 
Воспитатель
                        Сегодня в номере: 
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