Публичный доклад
Заведующего МБДОУ детским садом комбинированного вида №4 «Сказка» города Сельцо Брянской области
за 2020-2021 учебный год

Шлянцевой Любови Николаевны
Публичный доклад Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 4 «Сказка» (далее — МБДОУ) подготовлен в соответствии с рекомендациями Департамента стратегического развития Минобрнауки России по подготовке Публичных докладов образовательных учреждений от 28.10.2010 № 13-312 и отражает состояние дел в учреждении и результаты его деятельности за 2020-2021 учебный год. 
     Публичный доклад МБДОУ — аналитический публичный документ в форме периодического отчёта учреждения перед обществом, обеспечивающий регулярное 
(ежегодное) информирование всех заинтересованных сторон о состоянии и перспективах развития образовательного учреждения. 
     Публичный доклад адресован широкому кругу читателей: представителям органов законодательной и исполнительной власти, родителям детей, посещающих 
МБДОУ и родителей, планирующих привести своих детей в детский сад, работникам 
системы образования, представителям средств массовой информации, общественным организациям и другим заинтересованным лицам. 
     Основными целями Публичного доклада являются: 
( обеспечение информационной основы для организации диалога и согласования интересов всех участников образовательного процесса, включая представителей 
общественности; 
( обеспечение прозрачности функционирования образовательного учреждения;
( информирование потребителей образовательных услуг о приоритетных направлениях развития МБДОУ, планируемых мероприятиях и ожидаемых результатах деятельности.

1. Общая характеристика учреждения

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 4 «Сказка»  г. Сельцо работает с июня 1985 года на основании «Устава МБДОУ» и лицензии (регистрационный № 3596  от 18 мая 2015 года) осуществляет воспитание и образование детей от 1,5 лет до 7 лет с приоритетными направлениями: нравственно-эстетическим, интеллектуальным, физическим.

Имеет свидетельство о государственной аккредитации  №2826 –П от 11 февраля 2010г. на детский сад комбинированного вида.

Детский сад расположен по адресу: 241550, Брянская область, город Сельцо, переулок Мейпариани, д.4 Телефон: (4832) 97-10-27.

Электронный адрес: http://sad-4.goo-sel.ru
Электронная почта: seltsosad4@mail.ru

Руководитель учреждения — заведующий Шлянцева Любовь Николаевна 
Режим работы: пять дней в неделю с 7.00 до 18.00, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней.

Детский сад отдельно стоящее 2-х этажное кирпичное здание. Территория МБДОУ озеленена, оснащена прогулочными верандами в количестве 11 единиц, имеется спортивная площадка, метеоплощадка, цветники, огород
2. Характеристика контингента воспитанников МБДОУ 
В 2020- 2021учебном году в МБДОУ детский сад КВ №4 «Сказка» функционировало 11 групп общей численностью 239 воспитанников, из них:

2 группы для детей раннего возраста  от 1,5 до 3 лет;

2 группа младшего дошкольного возраста от З до 4 лет;

5 групп для детей среднего и старшего дошкольного возраста от 5 до 7 лет;

2 группы – компенсирующего обучения для детей с  тяжелыми нарушениями речи в возрасте  от 5 до 7 лет.

По половому признаку дети распределились следующим  образом:

	
	От 2 до 3 лет
	От 3 до 7 лет

	Мальчики
	39
	85

	Девочки
	30
	85


Режим работы МБДОУ с 7.00 до 18.00. Продолжительность пребывания детей в детском саду 11 часов.

3. Особенности образовательного процесса

       В соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного  образования  (ФГОС, Приказ № 55 от  октября  2013г.),  дошкольное учреждение с сентября 2014 года  реализует  основную образовательную программу «От рождения до школы»  под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой. Программа является инновационным образовательным программным документом для дошкольных учреждений, подготовленным с учетом новейших достижений науки и практики отечественного и зарубежного образования.  Разработана на основе ФГОС ДО (Приказ №1155  от 17 октября 2013 года) и предназначена для использования в дошкольных образовательных организациях для формирования основных образовательных программ.  

Организация образовательного процесса осуществляется по следующей образовательной программе дошкольного образования:

- основная образовательная программа дошкольного образования МБДОУ д/с КВ  № 4 «Сказка»  г. Сельцо.

Программа разработана в соответствии с требованиями ФГОС ДО.  Создана комплексная система планирования образовательной деятельности с учетом реализуемых образовательных программ и возрастных особенностей воспитанников. Содержание программы соответствует основным положениям возрастной психологии и дошкольной педагогики; выстроено с учетом принципа комплексно-тематического планирования образовательного процесса.  Содержание программы обеспечивает развитие личности, мотивации и способностей детей в различных видах деятельности и охватывает следующие структурные единицы, представляющие определенные направления развития и образования детей (образовательные области): социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие. 

Содержание программы предусматривает решение программных образовательных задач как в совместной деятельности взрослого и детей, так и в самостоятельной деятельности детей, не только в рамках непосредственно образовательной деятельности, но и при проведении режимных моментов.
 Реализация каждого направления предполагает решение специфических задач во всех видах детской деятельности, имеющих место в режиме дня дошкольного учреждения: режимных моментах, игровой деятельности; интегрированных НОД; индивидуальной и подгрупповой работе; самостоятельной деятельности.

Программа задаёт основополагающие принципы, цели и задачи воспитания детей раннего и дошкольного возраста, создавая простор для творческого использования различных парциальных программ, педагогических технологий и успешно, интегрируется со всеми образовательными областями через: 
- участие детей в целевых прогулках, экскурсиях по городу обеспечивает необходимую двигательную активность и способствует сохранению и укреплению здоровья дошкольников; 

- обсуждение с детьми правил безопасного поведения в городе и правил пожарной безопасности лесу («Как правильно переходить дорогу», «Как вести себя в лесу» и др.); 

- участие в совместном с воспитателем и родителями труде на участке детского сада (работа на огороде, посильная уборка участка после листопада, подкормка птиц, живущих в городе); 

- рассматривание иллюстраций, дидактических картинок, отражающих отношение людей к малой родине (высаживание деревьев и цветов в городе, возложение цветов к мемориалам воинов, украшение города к праздникам и пр.); 

- развитие эстетического восприятия и суждений в процессе чтения произведений художественной литературы о малой родине, накопление опыта участия в разговорах, беседах о событиях, происходящих в родном городе, о достопримечательностях родного города, края, региона; участие в придумывании сказок и историй о достопримечательностях малой родины; 

- участие в проектной деятельности, продуктом которой являются журналы или газеты о малой родине, создание карт города, составление маршрутов экскурсий и прогулок по городу; коллекционирование картинок, открыток, символов, значков; 

- участие с родителями и воспитателями в социально-значимых событиях, происходящих в городе (чествование ветеранов, социальные акции и пр.); 

- обсуждение и составление рассказов о городе, в котором мы живём, о деревне, где живут бабушка и дедушка, о профессиях родителей-горожан. 

Требования ФГОС ДО к части образовательной программы, формируемой участниками образовательного процесса, реализуются в работе по парциальным программам развития и воспитания дошкольников:
- парциальные программы МБДОУ:
1. Е.В. Колесникова «Математические ступеньки».

2. Е.В. Колесникова. Педагогическая технология по обучению дошкольников элементам грамоты «От звука к букве».
3. Н.В. Нищева  « Обучение грамоте детей дошкольного возраста».

 Задачи по коррекции нарушения речи решаются на каждом образовательном или специальном занятии в группе компенсирующего обучения для детей с тяжелыми нарушениями речи с использованием программы «Коррекционное обучение и воспитание детей 5-7 летнего возраста с ОНР» Т.Н.Чиркиной, Т.В.Филичевой. Эти программы    обеспечивают разностороннее развитие детей в возрасте от 5 года до 7 лет с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей.  
Таким образом, образовательная деятельность в 2020-2021 учебном году осуществлялась по образовательным программам дошкольного образования, соответствующим ФГОС ДО.

В 2020-2021 учебном году в МБДОУ реализовались дополнительные платные образовательные услуги. 
В МБДОУ д/с КВ №4 «Сказка» в 2020-2021 учебном году функционировало 2 платных кружка:

- кружок «АБВГДЕЙка». Подготовка детей к обучению в школе. Руководитель Ломовцева О.В. – 14 воспитанников.

- логопедический кружок «Грамотейка». Руководитель Изотикова Н.А. – 6 воспитанников.

  И 3 групповых кружка:
 -«Радуга» (кружок художественного творчества). Руководитель Иосович К.В. -17 воспитанников;

-«Пчелка» (кружок художественно-эстетического развития). Руководитель Усачева С.В.- 20 воспитанников;

-«Занимательная математика» (кружок по ФЭМП). Руководитель Мареева Н.А.- 22 воспитанника.

   Всего, в прошедшем учебном году,45.6 % (83 человек) воспитанников из средних, старших и подготовительных к школе групп, занимались в различных кружках.  

    Главной целью на 2020-2021 учебный год являлась организация педагогического процесса в соответствии с ФГОС, способствующего формированию у детей активности в познании окружающей действительности и развитию личностных качеств, необходимых для успешной социализации в обществе.

     Работа педагогического коллектива МБДОУ детского сада комбинированного вида №4 «Сказка» в 2020-2021 учебном году была направлена на решение следующих задач: 
1. Детский туризм как средство развития физических качеств и нравственно-патриотических чувств у детей дошкольного возраста.

2. Развивать познавательную  активность  дошкольников средствами экспериментально-исследовательской деятельности. 
3.Совершенствовать работу с дошкольниками по развитию творческих, коммуникативных и речевых способностей  через театрализованную деятельность.
В 2020-2021 уч. учебном году одной из приоритетных задач являлась –детский туризм как средство развития физических качеств и нравственно-патриотических чувств у детей дошкольного возраста.
Туризм детский неразрывно связан с краеведением, имеет целью расширение знаний в области естественных наук, укрепление здоровья, закаливания, является эффективной.
Активные движения на свежем воздухе способствуют закаливанию организма и улучшают здоровье. Ходьба с грузом и дозированной нагрузкой укрепляет сердечно - сосудистую систему. Совершенствуются все физические качества – быстрота, ловкость, выносливость, гибкость, сила; ориентировка в пространстве. Поскольку туристическая деятельность проводится большей частью в коллективе, когда один зависит от другого, то дети учатся замечать затруднения окружающих, появляется стремление помочь им. Формируется представление о правдивости, справедливости. Дети учатся быть отзывчивыми к сверстникам, проявляется внимание к ближним, их переживаниям, радоваться успехам своих товарищей, сопереживать в случае неудачи, правильно оценить поступки свои и сверстников.

Решаются задачи и трудового воспитания: у детей формируются навыки самообслуживания, умение трудиться в коллективе и планировать свою деятельность, осуществлять самоконтроль, учатся экономным приемам работы.

Воспитываются такие качества, как самостоятельность, аккуратность ответственность, инициативность, бережное отношению к снаряжению и спортивному инвентарю.

Также туризм способствует воспитанию любознательности, морально-волевых качеств (выдержки, настойчивости в достижении положительных результатов, организованности, самостоятельности). Походная жизнь развивает наблюдательность.

Работу по туризму вели по нескольким направлениям:
1. Воспитательно-образовательная деятельность с воспитанниками.

2.Культурно-досуговая деятельность
3.Экскурсионная работа.

4. Методическая работа с педагогами.

5. Просветительская работа с родителями.

Для реализации, поставленной нами задачи, были проведены следующие мероприятия:

-тематическая неделя детского туризма;

-спортивно -патриотический досуг «Зарница»;

-экскурсии по местам боевой славы и достопримечательностям г.Сельцо;

-семинары, консультации, педагогические совет с педагогами по теме детского туризма; 
-дистанционные родительские собрания. Разработаны и размещены в приемных помещениях каждой возрастной группы папки-передвижки, памятки с информацией и рекомендациями по детскому туризму: «Что взять в дорогу», «Как организовать привал», «Как установить палатку», «Как развести костер», «Одежда и обувь туриста», «Как оказать первую помощь», «Осторожно, клещи», «Осторожно, змеи», «Ядовитые грибы и растения» и др.
Перспективы работы: 

-Активизировать работу по пропаганде детского туризма с детьми и родителями в летний оздоровительный период, посредством квестов, экскурсий, целевых прогулок, походов.
Проведенная работа позволила сделать вывод о том, что детский туризм многосторонне влияет на развитие личности. Походы, экскурсии дают детям возможность для повышения своего интеллектуального уровня, развития наблюдательности, способности воспринимать красоту окружающего мира. 
Второй главной задачей педагогического коллектива в 2020- 2021 учебном году была –развивать познавательную активность дошкольников средствами экспериментально-исследовательской деятельности. Потребность в новых впечатлениях и знаниях является одной из фундаментальных потребностей, лежащих в основе как познавательного, так и общего психического развития детей дошкольного возраста. Потребность ребенка в новых впечатлениях лежит в основе возникновения и развития неистощимой ориентировочно-исследовательской (поисковой) деятельности, направленной познание окружающего мира.Познание мира живой и неживой природы, установление причинно- следственных связей происходят успешнее в процессе её опытнической деятельности и экспериментирования. Экспериментальная деятельность является, наряду с игровой, ведущей деятельностью дошкольника. В процессе экспериментирования, дошкольник получает возможность удовлетворить присущую ему любознательность (почему, зачем, как, что будет, если и т. Д. почувствовать себя ученым, исследователем, первооткрывателем.
Для реализации данной годовой задачи использовались следующие формы и методы работы:
· Проведение опытов 
· Беседы, открытые просмотры НОД
· Наблюдения
· Игры
· Экспериментирование
· Исследование
· Рассказы воспитателя
· Оформление наглядной информации
· Создание и обновление мини-лабораторий
· Консультации, педагогический совет
· Семинар-практикум

Для воспитанников средних, старших и подготовительных групп была проведена тематическая неделя опытов и экспериментов. В подготовительной группе «Б», старшей группе «А» и старшей группе компенсирующего обучения «Б» прошли открытые просмотры НОД по экспериментально-исследовательской деятельности: «Магнит и его свойства», «Научная лаборатория-все о воде», «Воздух какой он?». Педагогический коллектив принял участие в областном семинаре БИПКРО «Профессиональные компетенции старшего воспитателя ДОО в соответствии с ФГОС», где представили свой опыт работы на тему «Интеграция опытно –экспериментальной деятельности дошкольников с другими видами деятельности в ДОУ».
Перспективы работы: 
Таким образом, в дальнейшей своей работе необходимо;
-продолжить работу по развитию познавательной активности дошкольников через экспериментально-исследовательскую деятельность;
-продолжать развивать предметно-развивающую среду с учетом ФГОС
-активно привлекать родителей к участию в развитии познавательной активности дошкольников.
Итак, можно сделать вывод, что внедрение познавательно-исследовательских методов в образовательный процесс детского сада- это на сегодняшний день один из основных путей познания, наиболее полно соответствующий природе ребенка и современным задачам обучения.
Третья основная задача МБДОУ д/с №4 «Сказка»- совершенствовать работу с дошкольниками по развитию творческих, коммуникативных и речевых способностей через театрализованную деятельность.
Овладение родным языком, развитие речи - является одним из самых важных приобретений ребенка в дошкольном детстве и рассматривается в современном дошкольном воспитании, как общая основа воспитания и обучения детей. Л.С.Выготский писал: «Есть все фактические и теоретические основания утверждать, что не только интеллектуальное развитие ребенка, но и формирование его характера, эмоций и личности в целом находится в непосредственной зависимости от речи». Почему театральная деятельность может помочь в повышении уровня речи детей? Потому, что театральная игра стимулирует активную речь за счёт расширения словарного запаса, совершенствует артикуляционный аппарат. Ребёнок усваивает богатство родного языка, его выразительные средства. Используя выразительные средства и интонации, соответствующие характеру героев и их поступков, старается говорить чётко, чтобы его все поняли. В театрализованной игре формируется диалогическая, эмоционально насыщенная речь. Дети лучше усваивают содержание произведения, логику и последовательность событий, их развитие и причинную обусловленность. Театрализованные игры способствуют усвоению элементов речевого общения (мимика, жест, поза, интонация, модуляция голоса). Знакомство с театром происходит в атмосфере волшебства, праздничности, приподнятого настроения, поэтому заинтересовать детей театром не сложно.

При решении этих задач использовала следующие формы работы:
1. Театрализованные игры.
2. Консультации, педагогический совет, семинар-практикум.
3. Организация спектаклей.
4. Беседы-диалоги.
5. Изготовление и ремонт атрибутов и пособий к спектаклям, оформление наглядной информации
6. Чтение литературы.
 В преддверии Нового года музыкальными руководителями, воспитателями, воспитанниками, родителями были подготовлены новогодние театрализованные представления по сказкам «Щелкунчик», «12 месяцев», «Буратино», «Снежная королева», «Золушка», где героями этих сказок стали воспитанники старших и подготовительных групп. Воспитателями средних, старших и подготовительных групп была проделана большая работа по знакомству детей с различными видами театров. Итогом этой работы стал театральный фестиваль «В мире театра», где ребята  стали актерами теневого театра, театра мягкой игрушки, театра тантамареска, платочного театра, пальчикового театра, театра на фартуке. 

Родители воспитанников МБДОУ д/с №4 «Сказка» приняли активное участие в выставке «Театральная кукла своими руками».

Благодаря активной работе по развитию речи воспитанников посредством театрализованной деятельности дети умеют:
• умеют выражать свои впечатления словом, мимикой и жестом;
• умеют создавать художественные образы, используя для этой цели игровые, песенные и танцевальные импровизации;
• умеют взаимодействовать с партнером по сцене; изготавливают и используют театрализованные образные игрушки из разных материалов;
• знают некоторые виды театров;
• выступают перед сверстниками, детьми младших групп, иной аудиторией, не испытывая дискомфорта, а получая удовольствие от творчества.

Перспективы работы: 

Продолжать использовать театральную деятельность во всех образовательных областях. Знакомить детей с различными видами театра. Вести активную пропаганду театрализованной деятельности среди родителей.
В помощь молодым, начинающим педагогам в рамках «Школы молодого педагога» опытными воспитателями – наставниками проведены консультации и семинары – практикумы по вопросам воспитания и обучения дошкольников.

    В течение учебного года для повышения профессионального уровня в вопросах воспитания и обучения детей дошкольников прошли консультации и семинары педагогов –специалистов. По проблемам речевого развития дошкольников, учитель –логопед провела консультации: «Использование элементов сказкотерапии в коррекции    нарушений речи», «Использование народного творчества в коррекции речевых нарушений у детей дошкольного возраста».
       Музыкальные руководители Ларина И.Л. и Успенская А.Ю. провели консультации на темы: «Музыкально-театрализованная деятельность
 на занятиях музыки в детском саду», «Развитие творчества в музыкальных играх-драматизациях».
    Психолог центра ПМСС Полякова Е.Н. провела семинары «Инновационные формы работы с родителями», «Игрушка, как яблоко раздора».
    Каждый педагог стремится повышать свой профессиональный уровень, соответствовать современным квалификационным требованиям, изучая новинки методической литературы в области психологии и педагогики, посредством самообразования представляя отчеты по самообразованию в методический кабинет. 
     В 2020-2021 учебном году 4 педагога подтвердили и повысили квалификационную категорию: Иосович К.В., Ломовцева О.В., Степучева А.В., Шадрина Е.Д. –высшая квалификационная категория.

   Старший воспитатель Ковалева Е.В. приняла участие в работе семинаров педагогических работников образовательных организаций Брянской области на тему «Профессиональные компетенции старшего воспитателя ДОО в соответствии с ФГОС», «Финансовая грамотность».
Социальное партнерство

Дошкольный возраст – важнейший этап в развитии личности. Это период начальной социализации ребенка, приобщения его к миру культуры, общечеловеческих ценностей, время установления начальных отношений с различными сферами. Задача нашего МБДОУ создать каждому воспитаннику условия для наиболее полной реализации всех его возможностей и способностей. Для решения поставленной задачи и координации целостности педагогического процесса к деятельности МБДОУ привлечены спектр услуг окружающего социума. С ЦПМСС (Центр психолого – медико – социального сопровождения), заключен договор, разработан план совместных мероприятий и специалистом Центра ведется диагностическая и коррекционно – развивающая работа с детьми среднего и старшего дошкольного возраста.
 Дети из подготовительных к школе групп, неоднократно посещали читальный зал городской детской библиотеки, где знакомились с правилами поведения в библиотеке и учились бережному отношению с книгами, знакомились с творчеством известных детских писателей. 

Инициативная группа педагогов нашего детского сада, приняла участие в городской спартакиаде в составе команды городского отдела образования города Сельцо.

В мае месяце воспитанники старших групп посетили кукольный театр нашего города «Чучелки».
С целью приобщения старших дошкольников к истории нашего края, воспитания чувства патриотизма и любви к малой Родине организуются экскурсии и походы  в Парк памяти  города Сельцо, к обелиску Вечного огня, приуроченные к знаменательным датам: День Победы в ВОВ, День освобождения Брянщины от немецко- фашистских захватчиков.
Взаимодействие с семьями воспитанников
Взаимодействие МБДОУ и семьи носит системный характер. Система такого взаимодействия складывается из различных форм работы – родительских собраний, индивидуальных и групповых собраний, анкетирования, оформления наглядной агитации. С целью пропаганды педагогических знаний в МБДОУ выпускается малотиражная газета для родителей «Дружная семейка» с ее постоянными рубриками «Вести из группы», «Консультации специалистов» и др. На сайте нашего дошкольного учреждения регулярно выкладываются фотоотчёты о проведенной работе в МБДОУ, а также документация о работе детского сада. Педагоги нашего детского сада активно печатают свои статьи в «Брянской учительской газете», «Сельцовском вестнике».
   Наш детский сад живет в установившемся ритме традиционных мероприятий, объединяющими взрослых и детей, формирующих атмосферу дружбы, доверия, взаимопонимания. Именно такими стали для нас -  концерт, посвященный дню Матери в ноябре месяце. Также доброй традицией для нас, стало проведение общего родительского субботника по благоустройству территории детского сада.
4. Условия осуществления образовательного процесса.
Образовательное учреждение расположено в 2-этажном кирпичном здании. Техническое состояние здания и помещений групп удовлетворительное. Имеется наружное освещение. Игровые площадки оснащены верандами, песочницами и игровым оборудованием.

Материально-техническая база МБДОУ соответствует современным требованиям. Детский сад оснащен:       
- мультимедийным проектором с экраном;
- магнитофонами, музыкальным центром;
- телевизором;
- компьютерами и ноутбуком;
- оборудование для развития общей подвижности (сухой бассейн, спортивные тренажеры, фитболы, шведские лестницы, мягкие модули и др.); спортивный инвентарь (различные мячи, обручи, скакалки, гимнастические палки и др.);

- оборудование и игрушки для развития: 

ручных навыков (кольцеброс, наборы кеглей, пирамидки, шнуровка,  пазлы, мозаика, конструктор и др.); 

зрительного и слухового восприятия (настольные игры, музыкальные инструменты и др.); 

мышления, речи и языка (различные пазлы, головоломки, шашки, настольные игры, пирамидки, лабиринты, кукольный театр и др.);

- игрушки для поддержки социально-эмоционального развития (различные куклы, животные, перчаточные куклы и др.);

- оборудование для игр с водой и сыпучими материалами (песочные наборы, мелкие игрушки, лейки и др.).

В МБДОУ созданы все условия для воспитания и обучения детей в детском саду. В группах уютно, комфортно, организованы специальные зоны для  различных  видов  деятельности  детей.  Группы оснащены разнообразным  игровым  оборудованием, дидактическим  материалом. Эстетично  оформлены  не  только  группы, но  и  весь  интерьер  детского  сада. Предметно-образовательная среда в группах МБДОУ отвечает современным требованиям ФГОС ДО  и способствует качественной организации образовательной работы с детьми,  содержательно насыщенна, трансформируема, полифункциональна, вариативна, доступна и безопасна.
В МБДОУ  имеются музыкальный и спортивный залы, методический кабинет, кабинет учителя - логопеда, комната русского быта, зимний сад. В каждой группе имеются магнитофоны. МБДОУ имеет внутреннюю локальную сеть и доступ к сети «Интернет».
На участке МБДОУ оборудована спортивная площадка для проведения физкультурных занятий и спортивных игр. На территории МБДОУ имеется исследовательский центр с метеоплощадкой, проложена экологическая тропа с различными видовыми точками, разбиты цветники, огород.  
Детский сад оборудован   системами безопасности: установлены тревожная кнопка для экстренных вызовов, автоматическая пожарная сигнализация, речевая система оповещения при пожаре. В учреждении осуществляется контроль за безопасностью со стороны муниципального отделения полиции.
Медицинское обслуживание детей МБДОУ осуществляется медицинской сестрой Сельцовской городской детской поликлиники.

Таким образом, материально-техническое обеспечение в группах соответствует требованиям ФГОС ДО, санитарно - эпидемиологическим правилам и нормам, правилам пожарной безопасности.
5. Результаты деятельности МБДОУ.
Для обеспечения баланса между непосредственно образовательной и свободной  деятельностью дошкольников соблюдается режим дня, учитывающий функциональные возможности и возрастные особенности детей, состояние их здоровья. Целесообразное сочетание и чередование разных видов деятельности (умственной, физической, игровой и др.) способствуют сохранению работоспособности детей, предохраняют детский организм от переутомления. Уделяется внимание профилактике переутомления детей, проводятся физкультминутки, пальчиковые игры, артикуляционная гимнастика, соблюдается дифференцированная нагрузка на физкультурных занятиях. 

 В детском саду организовано  сбалансированное и здоровое питание. Питание детей в детском саду организуется в соответствии с 10-дневным меню, разработанным с учётом физиологических потребностей детей в калорийности и пищевых веществах и утвержденным администрацией МБДОУ. Ежедневно проверяется качество поставляемых продуктов, осуществляется контроль над сроками реализации и   правильностью  хранения продуктов.

В осеннее - зимний период  в рацион детей вводятся  овощи, дрожжевой напиток, лимонный напиток. Фрукты и фруктовые соки присутствуют в меню круглый год.  При организации питания соблюдаются возрастные, физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах. 

Для укрепления иммунитета в детском саду два раза в год воспитанники 3-7 лет получают кислородный коктейль на основе яблочного сока и пенообразователя-экстракта корня солодки. Ежедневно по графику, в отсутствии детей, проводится кварцевание помещений стационарными облучателями. В осенний период проводится вакцинация против гриппа. В детском саду продолжает работу физиокабинет, где дошкольники по рекомендациям педиатра проходят лечение физиотерапевтические процедуры  на профилактику и реабилитацию после ОРВИ и ОРЗ. 
Отчет по заболеваемости за 2020 год.

Таблица по заболеваемости воспитанников за2020  год.

	Заболевания
	всего
	сад
	ясли

	Дизентерия
	-
	-
	-

	Скарлатина
	-
	-
	-

	Ангина
	-
	-
	-

	ОРЗ, ОРВИ
	208
	146
	62

	Несчастные случаи
	-
	-
	-

	Пневмония
	-
	-
	-

	Другие заболевания
	18
	12
	6

	Энтероколиты
	-
	-
	-

	Всего заболеваний
	226
	158
	68

	Число пропущенных дней по болезни


	1787 
	1283
	504



Из статистических данных по заболеваемости воспитанников за 2020 учебный год отмечена  положительная динамика на проводимую в детском саду работу по сохранению  и укреплению здоровья детей. По сравнению с 2019 годом уменьшилось количество всех заболеваний на 92 случая, из них на 19 случаев меньше зафиксировано заболеваний ОРЗ, ОРВИ, на 75 случаев меньше зафиксировано других заболеваний, нет случаев заболевания энтероколитами, ангиной и пневмонией.
Двигательный режим в дошкольном учреждении включает всю динамическую деятельность детей, как организованную, так и самостоятельную. При разработке рационального двигательного режима важно не только обеспечить удовлетворение биологической потребности детей в двигательной активности, но и предусмотреть рациональное содержание двигательной активности, основанное на оптимальном соотношении разных видов занятий, подобранных с учётом возрастных и индивидуальных особенностей.

Двигательная активность дошкольника должна быть целенаправленна и соответствовать его опыту, интересам, желаниям, функциональным возможностям организма, что и составляет основу индивидуального подхода к каждому ребёнку. Поэтому педагоги нашего детского сада заботятся об организации детской двигательной деятельности, её разнообразии, а также выполнении основных задач и требований к её содержанию. Содержательная сторона двигательного режима дошкольников должна быть направлена на развитие умственных, духовных и физических способностей детей.

Рациональное сочетание разных видов занятий по физической культуре представляет целый комплекс оздоровительно – образовательных и воспитательных мероприятий. 

               По результатам мониторинга физической подготовленности детей  4-7 лет, которая проводится 2 раза в год. 
 Диаграмма результатов мониторинга физической подготовленности воспитанников на начало и конец 2020-2021 уч.года.
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Достижения детей в конкурсах: 
	Месяц
	Наименование конкурса
	Участники
	Результат

	Декабрь
	Региональный фестиваль творческих работ из вторичного сырья. « Новогоднее обрамление. Взгляд в третье десятилетие»
	Воспитанники старших и подготовительных к школе групп
	Сертификат участника

	Февраль
	Городской конкурс  по пожарной безопасности «Неопалимая купина»
	23 воспитанника
	Победители,9 воспитанников

	Март


	Межрегиональный онлайн  - фестиваль «Слава армии родной»
	15 воспитанников
	Участие

	Февраль
	Областной конкурс ко Дню защитника Отечества телеканала «Брянская Губерния»
	18 воспитанников
	Победители

	Апрель
	Областной конкурс  ФГБУ «Государственный заповедник «Брянский лес»


	1 воспитанник
	Победитель


6. Кадровый потенциал
Реализация Основной образовательной программы МБДОУ обеспечивается руководящими, педагогическими, учебно-вспомогательными, административно-хозяйственными работниками МБДОУ. 
Педагогическими кадрами дошкольное учреждение укомплектовано на 100%. В МБДОУ работают 22  педагога, из них 18 - воспитателей и 4 специалистов: учитель-логопед - 2, музыкальный руководитель – 2. Все педагогические работники имеют профессиональное педагогическое образование. Из них:

высшее образование   – 16 педагогов
среднее профессиональное –  6 педагогов
В дошкольном учреждении 18педагогов (82 %) имеют квалификационную категорию, из них:

 13  (60 %) - имеют высшую квалификационную категорию;

5(23 %) - имеют первую квалификационную категорию;

В 2020-2021 учебном году 4(19 %) педагога подтвердили и повысили высшую квалификационную категорию: Иосович К.В., Ломовцева О.В., Степучева А.В., Шадрина Е.Д..

Старший воспитатель Ковалева Е.В. приняла участие в работе семинаров педагогических работников образовательных организаций Брянской области на тему «Профессиональные компетенции старшего воспитателя ДОО в соответствии с ФГОС», «Финансовая грамотность».

6.Достижения педагогов.

Педагоги проходят курсы повышения квалификации в соответствии с планом-графиком; повышают свой профессиональный уровень, посещая ресурсные центры, знакомятся с опытом работы своих коллег и других дошкольных учреждений, приобретают и изучают новинки периодической и методической литературы, что хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования и воспитания дошкольников. Педагоги совместно с воспитанниками активно участвуют в различных конкурсах. На протяжении 6 лет коллектив детского сада является участником международной программы «Эко – Школа/Зелёный Флаг».
7.Перспективы и планы развития.

Анализ деятельности учреждения за 2020-2021  учебный год позволяет отметить, что коллектив успешно справился с поставленными задачами. В результате проведенного контроля и внутренней оценки качества образования в МБДОУ  можно сделать вывод, что способы, средства, и организационные структуры соответствую требованиям ФГОС ДО и образовательным потребностям участников образовательных отношений ДОО. 

 Основными показателями является:

Анализ деятельности учреждения за 2020-2021 учебный год позволяет отметить, что коллектив успешно справился с поставленными задачами. В результате проведенного контроля и внутренней оценки качества образования в МБДОУ  можно сделать вывод, что способы, средства, и организационные структуры соответствую требованиям ФГОС ДО и образовательным потребностям участников образовательных отношений ДОО. 
Основными показателями является:

-стремление педагогов в повышении профессионализма посредством дополнительного профессионального обучения и самообразования;

-целенаправленная деятельность коллектива  по здоровьесбережению детей, по снижению заболеваемости укреплению и сохранению здоровья детей;
-активное сотрудничество с социумом;

-участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства;

-участие воспитанников в конкурсных мероприятиях на разных уровнях;

-сотрудничество с родителями (законными представителями) в вопросах воспитания, образования и развития воспитанников
     Результаты самообследования показали, что наиболее актуальными в новом учебном году будут следующие направления:
- продолжать создавать условия для успешного сопровождения ФГОС ДО и Профессионального стандарта в образовательном пространстве ДОО;

-продолжать создавать условия для реализации образовательных программ дошкольного образования ДОО, общеразвивающей направленности, а также для групп с ОВЗ.;

-продолжать работу в направлении курсовой переподготовки, работу по самообразованию, аттестации, повышения квалификации педагогических работников;

-продолжить оснащение УМК методического кабинета необходимой литературой и пособиями по ФГОС ДО и Профессиональному стандарту.

-развивать у детей творческие способностей и творческую активность, создавать ситуацию успеха для воспитанника через участие в конкурсах, занимательных викторинах, фестивалях детского творчества;

- продолжить работу по развитию психических процессов (памяти, внимания, мышления, эмоционально- волевой сферой), физических качеств, речи.
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