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Праздник День защитника Отечества в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. 
Так 21 февраля в детском саду №4 «Сказка» прошел концерт, посвященный наступающему празднику. В начале мероприятия со словами поздравления выступила заведующая  Шлянцева Л.Н. Далее концертную программу открыли барабанщицы из группы «Чиполлино» с танцевальной композицией «Я гражданин России». Воспитанники младшей группы «Одуванчики» исполнили танец с платочками, ребята старшей группы «Гусельки» показали работу спецназа в действии. Дети средней группы «Буратино», старших групп «Аленький цветочек», «Мальвина» и подготовительной группы «Почемучки» исполнили военные песни и читали проникновенные стихотворения.  Праздник получился ярким и незабываемым. 
При подготовке к празднику была организована и проведена большая работа. Читали художественные произведения на патриотическую тему, знакомили детей с разнообразием и особенностями военных профессий, формировали представление о службе в армии. И, конечно же, ребята приготовили для своих пап и дедушек подарки, сделанные своими руками.
Такие мероприятия закладывают в детских душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.
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А.В. Степучева, воспитатель
			

Главная идея праздника – вдохновить людей дарить друг другу хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности. 
Ученики школы №1 г. Сельцо подарили воспитанникам старшей группы «Гусельки» новые книги. Наши ребята с большим интересом приняли книги, долго рассматривали иллюстрации и охотно слушали новые сказки…


В г.Брянск прошла областная тематическая выставка «Бумажная Вселенная». В ней приняли участие воспитанники дошкольных учреждений, школ, а также педагогические работники образовательных учреждений. Воспитанники детского сада №4 «Сказка» приняли участие в данном конкурсе. По итогам выставки наши ребята заняли призовые места. 
В номинации «Оригами, модульное оригами, киригами» 1 место занял Лифанов Матвей, творческая работа «Праздничная ваза» (воспитатель Левшонкова Г.Н.).
В номинации «Аппликация, вырезание из бумаги» 1 место заняла Зайцева Мирра, творческая работа «Зимняя сказка» (воспитатель Морозова М.Г.). 
Поздравляем победителей!!!!!


В городе Сельцо прошел конкурс кормушек. В нем приняли участие воспитанники детского сада «Сказка». Ребята совместно с родителями изготовили кормушки из разных материалов и развесили их в разных местах города, чтобы подкармливать зимой птиц.
По итогам конкурса 2 место присвоено Цепель Кириллу (воспитатель Романова М.И.); 3 место получила Залезко Анастасия (воспитатель Степучева А.В.).
Администрация детского сада выражает огромную благодарность всем родителям и педагогам, которые приняли активное участие в данном конкурсе.
      Е.В. Ковалева,
                                                                                                               Старший воспитатель
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> uoM paseoaapueamb
¢ 00WKOTIbHUKOM

YrmoGot noHsmb, 0 4EM MOJCHO N02080PUNIL C PEOEHKOM, HYICHO
CHAYAZIA HAYHUMDCS C HUM 06U4aMbCs. A nPOUCX00Um M0 MonbKo
uepes peuesoe obuieHe ¢ peGeHKOM.

JIpy2020 nymu no3nanusi MUpa y MseHvkozo 4es108exa Hem.

B camom Oerne, 1u 00unH menesu3op, Hu 00HA KAPMUHKA He
MOJKem noKazamv peGeHKy, 4mo makoe 6pems, 4mo maxoe 64epa
UL 3a6MPa. A Mbl NOCMOAHHO 06 IMOM 2080pUM dasie Cambirm
MazsieHvKuM Oemsm.

i B dowikonvHom 603pacme, Hauunas npumepo c 3 siem, npeomemom
06ULeHUS PEOEHKA CO B3POCTIBIM MOZYM CIAIMb ABZICHUS U COObIMU,
Komopoie Henb3s yeudems 30ecy u celiac. Hanpumep, paszoop
0 00xKde, K020a c6emUM CONHUE; 0 NMUKAX, KOMOPbIe yiement
6 danexue cmpanvi; 06 yempoiicmee mawiunvt u np. Bee amu
npedMentbl u S6NICHUS HeNb3S YBUOLMb 2NIA3AMU U HOHYBCMEOBAMD
pyKkamu, 00Haxo uepes o6ueHLe CO B3POCBIM OHU CIMAHOBSMCS
8107IHE PeanvHbIMU U 3HAMUMBIMU ONS pebenKa.

Taxoe o6uienue, codepicaniie KOMOPo2o 6vIX00UM 3a npedesv
BOCHPUHUMAEMOTE CUMYALUL, HA3DIBALICS GHECUNYAMUBHDIM.
B3pocrbiii cmano8umcs 07 GOUKONLHUKOB 21ABHbIM UCTIOUHUKOM
HOBDIX 3HAHULL 0 COOBIMUSLY, NPEOMEMAX U SETEHUSX, NPOUCKOOTUUX

8oKpye.
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