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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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   В Молодежном центре города Сельцо прошел                          II городской фестиваль патриотической песни «Песни войны, песни Победы». Этот фестиваль был посвящен  памяти тех, кто отдал свои жизни за наше будущее. Но есть память, которой не будет конца,- это наша память, память подрастающего поколения.
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   В фестивале приняли участие воспитанники детских садов, учащиеся школ города и активисты Дворца культуры «Творческие сердца». С приветственным словом в адрес всех участников  обратилась методист городского отдела образования Анна Свиридова. В этот день прозвучало много прекрасных песен о Великой Отечественной войне, Родине, солдатах. Ребята нашего детского сада исполнили песню «Прощание славянки». По окончании выступления дети возложили цветы к «Вечному огню».
Музыкальный руководитель Шадрина Е.Д.
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31 мая в детском саду «Сказка» в подготовительной группе «Аленький цветочек» состоялся выпускной. Ребята радостно встречали гостей и родителей. Весь праздник был построен как съемки фильма. Мы окунулись в атмосферу детства, увидели как росли наши выпускники и чего добились. Звучали прекрасные слова и песни. Очень трогательным был прощальный танец под руководством О.Ю. Масол. В конце праздника ребята подарили цветы и подарки сотрудникам детского сада, а заведующая Шлянцева Л.Н. вручила им памятные дипломы и ленты. Несомненно,                    в сердцах детей и их родителей присутствовала нотка грусти, так как это небольшой, но все же шаг во взрослую жизнь. Беззаботное детство прошло, а впереди наших ребят ожидает еще столько нового и интересного. Мы желаем им успехов           в учебе и, конечно, не забывать своих воспитателей, вложивших в них всю душу и бесценный багаж знаний.
 Воспитатель Степучева А.В.

 Семья – это радость, тепло и уют,
Семья – это дом, где тебя всегда ждут
Международный день семьи отмечается                           15 мая.  Семья – это родные и близкие люди, те, кому мы желаем счастья, добра, с кого мы берём пример,          о ком заботимся. Именно в семье мы учимся уважению, ответственности, заботе и любви. Всё, что получает ребёнок в семье – внимание, заботу, любовь, он непременно пронесёт через всю свою жизнь.
 В детском саду «Сказка» г. Сельцо 15 мая прошла конкурсно – игровая программа: Великое чудо – «семья», посвящённая Дню семьи. Целью данного мероприятия являлось создание условий для становления ценностей здорового образа жизни в семье, воспитание у детей ответственного отношения к семье, желание дарить любовь и заботу своим близким.
В начале мероприятия с приветственным словом выступила заведующая детским садом Любовь Николаевна Шлянцева, пожелав победы всем участникам.
На конкурсно – игровую программу были приглашены  дети, и родители четырех команд они назывались: «Вера», «Надежда», «Любовь», и «Дружба».
Игровая программа состояла из следующих конкурсов: «Загадки о семье», «Спортивный конкурс», «Маленькие помощники», «Самый сильный папа», «Кулинарный конкурс», «Музыкальный», «Дом моей мечты».
Выступление команд оценивало компетентное жюри в составе:
-заведующей детским садом Л.Н. Шлянцевой;
-учителя – логопеда Н.А. Изотиковой;
-музыкального руководителя Е.Д. Шадриной.
Провела мероприятие старший воспитатель Е. В. Ковалёва.
В завершении мероприятия дети совместно с родителями исполнили танец «Наша дружная семья».
В итоге  конкурсной программы победители распределились по следующим номинациям: «Самая дружная семья», «Союз добрых сердец», «Содружество талантов», «Супер семья».
Данное мероприятие помогло сформировать у детей представление о семье, о людях, которые живут вместе, любят и заботятся друг о друге.
Игровая программа прошла в теплой, дружеской атмосфере. В сердцах наших воспитанников осталось самое важное – счастье заключается                           в дружной, надежной и крепкой семье.
Старший воспитатель Ковалева Е.В.

24 мая в детском саду «Сказка» состоялось итоговое родительское собрание и отчетный концерт «Сказочные звездочки». В начале собрания с приветствием выступила заведующая Шлянцева Л.Н. Потом старший  воспитатель Ковалёва Е.В. озвучила итоги прошедшего 2018-2019 учебного года. После чего родителям, которые на протяжении года  участвовали в различных конкурсах, в обустройстве группы, участка были вручены благодарности за активное участие в жизни детского сада.

По окончании собрания наши воспитанники показали свои лучшие выступления, чем безусловно порадовали своих родителей. На протяжении всего концерта присутствовала радостная атмосфера, а на лицах взрослых искренняя улыбка. Ведь ребята доказали, что они действительно «Сказочные звездочки».
Воспитатель Степучева А.В.


     В детском саду «Сказка» постоянно ведется работа по патриотическому воспитанию. Поэтому в преддверии праздника Победы в стенах нашего сада состоялся фестиваль, в котором участвовали воспитанники младшей, средних, старших и подготовительных групп. Ребята пели песни о войне, танцевали, участвовали в театральных постановках. Каждая группа выступила достойно. Все участники и зрители почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. По окончании праздника дети средней группы возложили цветы к памятнику неизвестного солдата.

   
Воспитатель Степучева А.В.
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