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Наш девиз: 

Чтоб мы остались на планете-
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Земле нужны семья и дети
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Каждый год в конце декабря в нашем детском саду №4 «Сказка» организуются праздничные Новогодние утренники для наших славных малышей и их уважаемых родителей. Ведь для каждого ребенка Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого они ожидают целый год. В силу своего возраста они верят в чудеса, Деда Мороза, волшебство новогодней ночи и исполнение желаний.  Для того, чтобы дети поверили в сказку и не разочаровались в ней, важно правильно подготовить сценарий, придумать интересные конкурсы, закупить подарки, украсить группы, пошить необычные костюмы, написать письмо с пожеланием Дедушке Морозу, в общем, создать новогоднее настроение!
В этом году у нас в музыкальном зале с 23 по 29 декабря 2017 года прошли Новогодние утренники во всех возрастных группа.
  Красиво украшенный зал, нарядная елка,  подарки, Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные персонажи ожидали детей и родителей детского сада. Дети, участвующие в утренниках, погрузились в мир сказок, неожиданных приключений, песен, хороводов, танцев и игр.

Воспитанники младших групп окунулись в сказочный мир, где их встретили Снегурочка и Снеговик с Зайцем. Радостной и незабываемой для детей была встреча со сверкающей огнями елочкой. Дети средних, старших и подготовительных групп разучивали сложные песни и стихи. На праздник к детям пришли Кощей, Баба Яга, Снежная королева, Звездочет,  Снегурочка и Дед Мороз. Дети, участвующие в утренниках, погрузились в мир сказок, неожиданных приключений, песен, хороводов, танцев, игр, конкурсов, игр и сюрпризов.
 Большинство утренников строилось на том, что нечистая сила хотела помешать встрече Нового года, но, в конце концов, добро всегда побеждает зло. В конце утренника дети получали сладкие подарки от Деда Мороза и Снегурочки.
Праздники получились, веселыми и удивительными. Родители воспитанников поблагодарили всех педагогов и музыкальных руководителей, которые принимали участие в новогодних утренниках и доставили радость им и их детям.

                                                                           Старший воспитатель Рыженкова С.И.


В наше время абсолютно в каждом доме под Новый год или Рождество принято ставить елку. И уже никто не может себе представить эти праздники без этой наряженной лесной красавицы. Но мало кто когда-либо задумывался, почему именно ель, а не, к примеру, какой-нибудь кустарник или береза является символом приходящего года?
Вот как рассказывает об этом легенда.
Возле пещеры, где родился маленький Иисус, росли олива, пальма и ель. Олива и пальма подарили младенцу плоды, а ель стыдливо стояла в сторонке, боясь испортить праздник. Действительно, что она могла подарить. Колючие иголки, липкую смолу, твердые шишки? Заплакала елка смолой… И тогда на огорченное дерево с неба посыпались звезды.
И произошло чудо. Прекрасная, как сказка, ель подошла к младенцу, и он, пораженный ее великолепием, радостно улыбнулся. Ель возрадовалась, но не загордилась, и за скромность Ангел наградил доброе деревце, сделав его отныне знамением светлого праздника Рождества.
Так и появилась зеленая сверкающая красавица для праздника, символизирующая неразрывную связь земли с небесами, то есть людей с Богом. Но это красивая легенда.
В далекие времена, когда население Земли жило общинами и племенами, местные жители поклонялись этому священному для них дереву. Оно было символом благополучия, вечной молодости и защиты жилища от злых духов. Сначала древние люди искали самую большую елку (в конце года), а затем украшали ее различными предметами, в основном едой. Это могли быть яйца, яблоки или орехи. Сделанные своими руками игрушки также красовались на дереве. Все это считалось своеобразным обрядом, который способен привлечь силу добрых духов.  
Так  получилось, что обычай ставить елку на Новый год мы позаимствовали в Западной Европе. Новогодняя елка пришла в Россию из Германии в начале XIX века благодаря немцам, жившим в Санкт - Петербурге.     
В канун Нового года у нас в детском саду №4 «Сказка» проходил семейный смотр-конкурс «Ёлочка, живи!». В конкурсе приняли участие дети и родители. Родители творчески подошли к изготовлению ёлочек, проявили всю свою фантазию, воображение, мастерство. Совместная продуктивная деятельность детей и родителей способствовала не только развитию художественно - творческих способностей дошкольников, но и позволила создать у детей приподнятую эмоциональную атмосферу в преддверии новогоднего праздника. Ёлочки были самые разнообразные: из разноцветных бумажных салфеток, выполненные из конфет. Елка из ватных дисков. Елка из цветной бумаги. Елка из пластиковых вилок. Ёлочки получились нарядные, оригинальные и интересные по своему исполнению. Лучшие работы принимали участие в городском конкурсе самодельных елочек «Новогодняя красавица» и были награждены грамотами.
                                                                        Старший воспитатель Рыженкова С.И.



Новый год – это радостное и волшебное событие, которое мы привыкли ждать с нетерпением еще с самого раннего детства. Но, к сожалению, жизнь такова, что не все дети могут ощутить себя счастливыми в преддверии этого чудесного праздника. Дарить детям праздник – это один из самых прекрасных моментов в жизни.  В нашем детском саду №4 «Сказка» в преддверии Нового года, 27 и 28 декабря 2016 года в рамках городского проекта «Город детей - город семей!» была проведена благотворительная акция "Дед Мороз в каждый дом!".     

Мы хотим, чтобы новогодние дни подарили маленьким гражданам нашей страны как можно больше ярких впечатлений. А это возможно только тогда, когда каждый из нас примерит на себя костюм Деда Мороза или Снегурочки. Вспомните свое детство, с какой радостью и задором Вы пытались найти свой подарок под елкой!  Для нас очень важно, чтобы каждый ребенок мог сказать, что к нему пришел его Дед Мороз! Пусть не всегда настоящий, пусть с приклеенной бородой и усами, но это именно тот самый Дед Мороз, который поможет ему осуществить его детскую новогоднюю мечту!
 В этом году было охвачено 20 семей посещающих детский сад №4 «Сказка». Такому сюрпризу были обрадованы не только воспитанники нашего детского сада, но и родители. Дед Мороз и Снегурочка приходили в дом к ребятишкам не только неожиданно, но и с большим мешком, из которого появлялись подарки и «волшебная» новогодняя елочная игрушка.
Ребята отгадывали загадки Снегурочки, читали стишки Деду Морозу, играли в игры и, конечно, получали подарки.
 В Новый год всем хочется добра. Каждый обдумывает свое желание и подарок. Но есть люди, у которых желание делать добро другим превышает собственные интересы. Ничто не заменит то чувство, которое испытали организаторы акции от того, что смогли подарить несколько минут радости и волшебства! 
Верьте в чудеса!!!
                                                                              Старший воспитатель Рыженкова С.И.
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