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Чтоб мы остались на планете-
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     Земле нужны семья и дети
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15 ноября 2016 года в нашем детском саду №4 «Сказка» состоялось общее родительское собрание на тему: «Растим дошкольника счастливым», целью которого было расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей.

В первой части собрания заведующая Шлянцева Любовь Николаенвна зачитала повестку дня и ознакомила родителей с задачами воспитательно-образовательной работы на 2016-2017 учебный год.

Затем, старший воспитатель Рыженкова С.И. познакомила родителей с мониторингом физического развития дошкольников, акцентируя внимание на важности работы по сохранению и укреплению здоровья детей, в связи, с чем необходимо объединение усилий детского сада и семьи.

Перед собравшимися родителями выступили: учитель СОШ №4 г.Сельцо Борисова Наталья Вячеславовна, которая познакомила родителей со своей работой в школе и психолог центра ПМСС Полякова Екатерина Николаевна, которая рассказала родителям, что необходимо делать, для того, чтобы ребенок рос счастливым.

Далее заведующая Любовь Николаевна поблагодарила родителей воспитанников детского сада за сотрудничество и вручила самым активным родителям благодарности. 

Во второй части собрания родители воспитанников были разделены на группы, каждой группе было предложено посетить мастер-классы, которые проводили специалисты детского сада учителя-логопеды: Изотикова Наталья Александровна и Ломовцева Оксана Владимировна. Они делились с родителями своим опытом работы и на примерах родители вместе со специалистом выполняли логопедические приемы и упражнения. Так же, творческие мастер-классы, которые проводили воспитатели детского сада Митрошина Лариса Андреевна и Картунина Валентина Борисовна.

В завершении родительского собрания всем родителям была предложена дегустация выпечки, варенья и разных сортов чая, приготовленная сотрудниками детского сада №4 «Сказка».

                         Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке.

                                                                          Старший воспитатель Рыженкова С.И.



В детском саду №4 «Сказка» г. Сельцо стало уже традицией отмечать особый праздник – День Матери. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным. Ведь сколько бы нам ни было лет – пять или пятьдесят – нам всегда нужна мама, её любовь, ласка, внимание, совет. День матери – это замечательный повод, чтобы ещё раз сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку, отдать дань уважения за любовь, за щедрые материнские сердца, за их заботливые и ласковые руки.

28 ноября прошел праздничный концерт, на котором ребята поздравляли своих мамочек пением весёлых и трогательных песен. Задорные частушки вызвали улыбку и бурные аплодисменты у всех гостей. Песня «Родная мамочка» тронула до глубины души своей мелодичностью, напевностью и искренними словами. Танцевальные композиции: «Мама – первое слово», «Вальс», «Шалунишки» стали подарком для мам. 
     На нашем празднике мы поздравили не только мам, но и бабушек. В исполнении детей из подготовительной группы «Чиполлино» звонко прозвучала «Песенка про бабушку и дедушку».
В завершении праздника дети подарили ангелочков, изготовленных своими руками, пожелали мамочкам добра, оставаться такими же милыми, нежными, заботливыми. Отрадно было видеть добрые, ласковые улыбки мамочек, счастливые глаза детей.

Этими  мероприятиями  педагоги хотели  обратить  внимание  детей  на  большую  значимость  Мамы  в  жизни  каждого  человека, а  Мамам  дать  почувствовать, что  они  любимы  и  незаменимы. Спасибо всем юным дарованиям, подарившим праздничное настроение, огромное удовольствие и радость мамам.

                                                                           Музыкальный руководитель Шадрина Е.Д.


В детском саду «Сказка» г. Сельцо прошел месячник в рамках проекта «Город детей – город семей».  

Для старших и подготовительных групп было проведено спортивное мероприятие «За здоровьем всей семьей!». Праздник прошел на одном дыхании. Все этапы соревнования проходили в напряженной борьбе. Папы и мамы показали отличную физическую подготовку, хорошие знания о здоровом образе жизни. 

Для всех родителей было проведено родительское собрание в нетрадиционной форме. Темой родительского собрания было: «Растим дошкольника счастливым!». За чашкой чая родители вместе с педагогами обсуждали интересующие вопросы. Так же были проведены мастер – классы совместно с родителями. Приятным сюрпризом стал показ видеоролика: «Танцуй и пой пока молодой» на песню «Детство» Ю. Шатунова, который принимал участие и стал победителем в городском фестивале «Сам себе режиссер». 

 Заведующая Л.Н.Шлянцева поблагодарила родителей воспитанников детского сада за сотрудничество. Такая форма родительского собрания с чаепитием, коллективным просмотром и обменом опыта в диалоге доказала свою эффективность.  

В конце ноября был проведен концерт для мам посвященный всемирному Дню Матери.  Педагоги и дети всех возрастных групп порадовали  мам и бабушек своими песнями, стихотворениями, танцами. В завершении праздничного концерта Л.Н. Шлянцева объявила о проведении в детском саду благотворительной акции «Семья - Семье» по сбору вещей, новых и бывших в употреблении, для последующей их передачи. Целью этой акции было привлечение внимания к общественности к проблемам неблагополучных, многодетных и малообеспеченных семей, воспитание чувства взаимопомощи и милосердия. В результате проведенной акции было собрано большое количество разных вещей. Эти вещи были переданы в социально участковую службу «Банк вещей». 
Так же для родителей был показан мюзикл «Гуси-Лебеди». Артистами стали дети средних – подготовительных групп детского сада, а так же педагоги. Родители приняли активное участие в подготовке: шили костюмы, изготавливали декорации. В основе мюзикла – русская народная сказка, поучительная история, о том, что дети должны слушаться взрослых. 

Данное развлечение помогло создать радостную атмосферу, способствовало формированию у детей положительных эмоций, расширило сферу их чувств. 

 Во время показа родители волновались не меньше актёров. Зрители с замиранием смотрели мюзикл и в завершении наградили актёров бурными аплодисментами. 

Коллектив работников детского сада выражает глубокую благодарность родителям. Совместные усилия детского сада и семьи совершенствуют педагогический процесс, развивая ребенка духовно. 

                                                                              Музыкальный руководитель Шадрина Е.Д.
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Мы и мама


Дождик плакать перестал,


Солнышко проснулось.


Сразу день весёлым стал,


Мама улыбнулась.





С мамой мы пойдём гулять,


Мама любит дочек,


И сплетём мы из цветов


Мамочке веночек.





Мы старались, как могли,


Аж устали прямо.


Ты носи веночек наш,


Дорогая мама!





                              (О. Вайсбекер)








