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С 31 октября по 3 ноября 2016 года в нашем детском саду №4 «Сказка» во всех возрастных группах прошли праздники, посвященные осени - «Осень, красавица, детям очень нравится!». Всю неделю из музыкального зала разносились задорные частушки, песни в которых дети прославляли осень.
К празднику начинали готовиться задолго до его прихода. Многие украшения делали своими руками. В детском саду вместе с воспитателями, а затем дома с родителями дети мастерили поделки из разных материалов, делали украшения к праздничным костюмам. Весь процесс подготовки к празднику побуждал ребят видеть осеннюю природу во всей красе, радоваться этому и не быть равнодушным к ней. 
Дети, в костюмах с осенними мотивами, располагались на стульчиках по периметру зала или вставали в хоровод. Сказочные герои на протяжении всех праздников играли с детьми, веселили и преподносили им разные сюрпризы. Ведущий рассказывала ребятам, какой богатый урожай принесла осень с собой – это ароматные яблоки и груши, сладкий виноград, сочные арбузы и многое другое. В это время в зал входила Осень с большой корзиной фруктов и овощей. 
После этого ведущий предлагала детям подарить Осени танец, песню. Она, конечно же, в восторге от того, как замечательно они танцевали, и спрашивала, умеют ли они также хорошо петь. Дети пели песни. Затем наступала очередь стихов. Начинала ведущая, за ним по очереди читали стишки ребята. Здесь ведущий напоминала, что осень – пора сбора урожая, и предлагала детям проверить, насколько они готовы принять подарки осени и запастись на зиму. Ребята делились на две команды. Одна собирала овощи на грядке, другая – фрукты в саду. В это время главная героиня отмечала, что сегодня все молодцы: пели песни, танцевали, собирали урожай - только вот не играли еще. И ведущая предлагала поиграть в разные игры. 
Так незаметно осенние праздники в детском саду подходили к завершению. Осень благодарила всех ребят и дарила им корзину фруктов, сладкие угощения. Довольные ребятишки дружно хрустели угощениями. Они еще долго будут помнить героев праздника, но особенно этот вкус сочных фруктов, который они разделили всем своим коллективом.

Старший воспитатель Рыженкова С.И.





Физкультурно – спортивный праздник – одна из форм активного отдыха детей и взрослых. Праздник – это радость и веселье. Одно только его ожидание способно вызвать у ребёнка положительные эмоции. Давно известно, что хорошее настроение, настройка на жизнеутверждающий лад имеет целительную силу.
Процесс подготовки к празднику сплачивает детский коллектив, педагогов и родителей единством цели и общими задачами.
В рамках недели здоровья в нашем детском саду №4 «Сказка» 25 октября 2016 года прошел спортивно – семейный праздник под девизом «За здоровьем - всей семьей!». 
В спортивном празднике приняли участие дети и родители старших и подготовительных групп. Участвовали две команды: «Спортсмены» и «Силачи».
В гости на праздник пришел «Спортик». Ведущий со «Спортиком» провели музыкально – спортивную гимнастику, весёлые эстафеты «Семейный завтрак», «Быстрые ноги», «Быстрые ноги и ловкие руки». Провели эстафеты для детей «Собери игрушки», «Ходьба с мешочком на голове». Спортик провел эстафеты для родителей «Не урони» и «Ловкие хоккеисты».
Спортивно семейный праздник прошел на одном дыхании. Все этапы соревнования проходили в напряжённой борьбе. Увлечённо бегали и прыгали папы и мамы. Они показали отличную физическую подготовку, хорошие знания о здоровом образе жизни. Родители переживали за детей, радовались победам, а дети чувствовали искреннюю заинтересованность родителей за них. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе.
На протяжении всех соревнований болельщики поддерживали свои команды громкими аплодисментами.
В завершении спортивного праздника все команды получили грамоты и медали. Этот праздник радости останется надолго в памяти у ребят и их родителей. И неважно, кто стал победителем соревнований, главное, что все почувствовали атмосферу праздника доброжелательности и сердечности, взаимного понимания и уважения.
Совместный спортивно - семейный праздник «За здоровьем – всей семьей!» стал залогом хорошего настроения и сплоченности детско – родительских отношений.
Выражаем благодарность родителям, которые приняли активное участие в Неделе здоровья.
                                                                     Музыкальный руководитель Шадрина Е.Д.


Эмоциональное благополучие ребенка – залог психического здоровья и ребенка и взрослого человека, сформировавшейся личности. Его основа формируется в детском возрасте, следовательно, зависит от среды окружения ребенка, родных и близких ребенку, их отношение и реакции на его поведение.

От того как близкие:
• научат ребенка доверять близкому окружению;
• сформируют правильное отношение к «плохим» поступкам;
• сформируют тесное взаимодействие ребенка с родными, близкими и друзьями;
• правильно организуют совместный досуг с ребенком;
• способствуют проявлению гуманных чувств;
• научат сопереживать и чувствовать настроение собеседника; 
• сформируют адекватную самооценку;
• научат выражать не только положительные эмоции (чувство юмора, чувстве удивления, радость), но и отрицательные (направить плохое настроение в положительное «русло»; направить негативную энергию и раздражение в какое-либо дело, а не на конкретного человека);
• удовлетворят потребности ребенка в телесном контакте (поглаживание ребенка, массаж, объятия); 
• научат преодолевать препятствия в ситуации соревнования и соперничества
зависит эмоциональное благополучие ребенка и будущего взрослого человека.

Итак, как же можно воспитать и вырастить ребенка эмоционально благополучным?
Уважаемые родители, помните, для того, чтобы воспитать психологически здорового ребенка, нужно приложить немало трудов и усилий, а именно:
• Старайтесь больше времени уделять сыну или дочери;
• Гуляйте, играйте дома, на свежем воздухе в семейные игры;
• Читайте книги вместе, вместе обсуждайте их героев;
• На своем примере показывайте значимость своей семьи;
• Доверяйте своему малышу свои «секреты», переживания;
• Учите сопереживать человеку, попавшему в беду, тому у кого неприятность, горе;
• Учите находить выход из трудностей, согласно правилу «Не навреди»;
• Формируйте адекватную самооценку;
• Постарайтесь стать самым близким другом;
• Учите дорожить друзьями;
• Учите ребенка быть внимательным к окружению;
• Старайтесь ограничить ребенка от внутрисемейных конфликтов;
• Ограничьте общение с семьями, ведущих асоциальный образ жизни!

Помните, что ребенку нужна забота, ласка, понимание, а не порицание и ваша усталость после трудного рабочего дня!

                                                       Воспитатель средней группы «В» Степучева А.В.
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