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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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Так называлось мероприятие, проходившее в детском саду «Сказка», основная цель которого обобщать представление детей о здоровом образе жизни как                   о важном качестве жизнедеятельности человека, развивать социальные чувства, интерес к здоровому питанию, физическим упражнениям. Формировать потребность в осознанной двигательной активности, физическом совершенствовании как основы здоровья; содействовать гармоничному развитию детей; воспитывать у детей ценностное отношение к здоровью; развивать мотивацию к сбережению своего здоровья.

Ребята средних и старших групп отправились                        в очередное приключение на поиски ключа здоровья. 
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Сначала дети прибыли на стацию «Правильное питание» и с удовольствием угадывали полезные и вредные продукты питания. Далее ребята побывали на станции «Чистюлькино», где встретились с Мойдодыром и повторили правила гигиены. Следующими стали станции «Закаляйкина» и «Режим дня», на которых воспитанники вспомнили о необходимости закаливания и соблюдения правильного режима дня. На станции «Спортивная» участники показали свою физическую подготовку. И, наконец, станция «Улыбайкина», где ребята улыбались и обнимали друг друга. 

Найдя все ключи, наши воспитанники еще раз вспомнили из каких составляющих частей состоит ключ здоровья (зарядка, правильное питание, занятия физкультурой, соблюдение режима дня, отдых на природе, правила личной гигиены). 
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На протяжении всего квеста на лицах детей сияли улыбки, а ведь хорошее настроение – это тоже залог здоровья. Хочется пожелать ребятам, чтобы они всегда помнили            о всех составляющих ключа здоровья и с удовольствием соблюдали их. 

Воспитатель Степучева А. В. 
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 Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе. И очень важно так организовать жизнь ребёнка, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием.

Самая главная ценность у каждого человека – это здоровье, поэтому в детском саду «Сказка» уделяется большое внимание воспитанию здорового ребёнка. Вырасти здоровым, крепким, сильным помогает спорт. Подвижные игры, особенно любимы детьми, ведь они – самый важный источник радостных эмоций.

С целью формирования навыков здорового образа жизни   в нашем детском саду для самых маленьких воспитанников прошло спортивное развлечение. 

В гости  к ребятам пришла  Веселинка (Мареева Н.А.), но она была очень грустной, так как ей не с кем было поиграть. Малыши с радостью приступили к выполнению зарядки                   с главной героиней. Дети поиграли в различные подвижные игры. В итоге Веселинка стала радостной и устроила для ребят танцевальное шоу.

Развлечение прошло интересно, ярко, со спортивным задором, шумно и очень весело. Дети получили большое удовольствие, массу положительных впечатлений. 

Такие мероприятия помогают снять у малышей психо-эмоциональное напряжение, а также формируют начальные представления о здоровом образе жизни. 


Воспитатель Степучева А.В.

День рождения бывает ведь не только у ребят
И сегодня отмечает день рожденья детский сад.
Знают взрослые, и дети лучше сада нет на свете
Наш любимый и родной именинник дорогой
Протяну свои ладошки, поделюсь своим теплом
Пусть и вам теплее станет в нашем доме дорогом.
     
 Наше детство - самые незабываемые страницы в жизни каждого из нас. Как же хочется вернуться туда, где остался ми р детской чистоты, доверчивости, искреннего восторга. Эти незабываемые моменты связывают взрослых и детей в единое целое, украшая нашу грустную жизнь, тусклую повседневность в яркий, увлекательный праздник.
      Именно такой праздник детства прошел в детском саду «Сказка». В конце июля наш  детский сад отпраздновал свой день рождения. Гостями праздника стали сотрудники детского сада, посвятившие свою жизнь воспитанию подрастающего поколения.
На праздник к ребятам пришли клоуны (Мареева Н.А. и Морозова М.Г.) и Буратино (Акиньхова Я.В.), который принес подарок, но в мешке вместо подарка оказалась вредная Баба Яга (Усачева С.В.). 

Это было красочное, незабываемое событие: звучание песен переплеталось с веселыми, ритмичными частушками, звучали стихи, поздравления и пожелания для всех присутствующих. И даже Баба Яга стала доброй и вернула ребятам подарок – праздничный пирог, который внесли под музыку и дети вместе задували свечи и водили хоровод.

Уютная, праздничная атмосфера царила                      в детском саду весь день! Детский смех, яркий блеск наших ребятишек и очаровательные улыбки наших гостей - самая высокая оценка празднику!
Воспитатель Степучева А.В.
                        Сегодня в номере: 


Квест – игра «В поисках ключа Здоровья» стр. 2


«Малыши - крепыши!»  стр. 3


«С днем рождения, наш любимый сад!» стр. 4











№122


Июль


2019








