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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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С праздником Вас, с Днем воспитателя!
За Ваши старания мы Вам признательны,
За доброе сердце, за труд и заботу,
Спасибо большое за Вашу работу!
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Вот и закончилось яркое, весёлое лето. Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник – День Знаний. 
Кто-то в этот день впервые пришёл в детский сад, а у ребят подготовительных групп – это последний перед школой год – ответственный и сложный. 
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Первое сентября всегда было и остаётся символом новых начинаний, интеллектуального роста и творческого поиска. День Знаний – это праздник, обладающий особой притягательностью. Он никого не оставляет равнодушным. С этого дня начинается дорога в мир неизведанного, мир открытий. 
В детском саду «Сказка» г. Сельцо стало традицией проводить праздники посвящённые Дню Знаний. 
На спортивной площадке – был проведён праздник для детей старших и подготовительных групп с учётом санитарно – гигиенических норм, соблюдали расстояние между участниками.  
С приветственным словом перед детьми выступила заведующая детским садом Л. Н. Шлянцева. 
В гости к ребятам пришёл весёлый, озорной клоун Тёпа (роль исполнил педагог С. В. Усачёва). 
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Дети вместе с Тёпой отгадывали математические загадки, ярко читали стихотворения про День Знаний и детский сад. Участвовали в играх: «Математические цепочки», «Собери буквы», «Как живёшь». Провели «Зарядку», которая делает детей сильными и ловкими. Звонко с задором исполнили песни: «Чему учат в школе»,  «Вместе весело шагать». В завершении праздника Клоун Тёпа за смелость, ловкость и смекалку вручил ребятам конфеты. 
Задорная, весёлая обстановка царила на празднике. День Знаний в «Сказке» получился увлекательным, принёс ребятам много радости и ярких впечатлений. Дети получили массу незабываемых эмоций. Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет интересным и увлекательным, принесёт новые знания и открытия. 


 
                                                         
 Е. Д. Шадрина, 
                                                                               музыкальный руководитель 
                                                                             
 
     Празднование «Дня освобождения Брянщины» в детском саду «Сказка»                         г. Сельцо стало традицией. 
     17 сентября – прошло музыкально – тематическое занятие для детей старших, подготовительных групп. Где главной целью занятия явилось воспитание уважения детей              к истории Брянского края, народу, любви                 к Родине; знакомство детей с историческими фактами военных лет Брянского края; формирование нравственно – патриотического воспитания через знакомство с песнями военных лет. 
       Ребята трогательно читали стихотворения о Брянщине, России, звонко исполняли песни военных лет, играли в игры: «Партизаны», «Перевяжи раненого». Провели тренировку для ума, отгадывали военные загадки, а так же прочитали пословицы и поговорки о Родине, отваге, доблести. 
      Детям была показана презентация песни: «Шумел сурово Брянский лес» на музыку С.А. Каца, слова А.В. Сафронова, которая познакомила детей с основными событиями ВОВ, раскрыла историю нашей страны, Брянского края. 
      По окончании музыкально – тематического занятия ребята совместно со старшим воспитателем Е. В. Ковалёвой и педагогами пошли возлагать  цветы в Парк Памяти и Вечному огню, где почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы                            к монументу. 
      Великая Отечественная война является историей нашей Родины, наших родных и близких. Она занимает важное место в судьбе каждого из нас. 
      С каждым годом всё дальше и дальше от нас трагические и героические годы Великой Отечественной Войны. Это было самое тяжёлое испытание, которая с честью выдержала наша страна. Мы с благодарностью вспоминаем имена земляков, сражавшихся на фронте, в партизанских отрядах. Память о них будет жить в наших сердцах. 
                          
 Е. Д. Шадрина, 
                                                музыкальный руководитель 
 
      Одним из общенациональных праздников на территории России по праву считается День воспитателя и всех дошкольных работников (27 сентября) - профессиональный праздник всех работников учреждений дошкольного образования.
     День воспитателя - это достаточно значимый день, потому что нет более высокой миссии на земле, чем воспитание ребенка.

     В этот торжественный день в детском саду «Сказка» состоялся праздничный концерт. Заведующая детским садом Л.Н. Шлянцева торжественно поздравила весь коллектив               с этим праздником. После чего для всех сотрудников детского сада воспитанники разных групп подготовили свои поздравления.  Ребята группы «Буратино» читали стихотворения о педагогах и дошкольных работниках. Малыши группы «Теремок» исполнили веселый танец «Осень золотая», воспитанница группы «Гусельки» Н. Борвикова прочитала стихотворение. 
     С интересом зрители наблюдали сценку, подготовленную группой «Почемучки», песни в исполнении групп «Буратино» и «Аленький цветочек» и, конечно же, частушки от группы «Капитошка».
     В нашем учреждении работают творческие люди и поэтому педагогический коллектив подготовил флэш-моб под песню, посвященную Дню воспитателя, после чего педагоги исполнили замечательную песню под гитару (Успенская А.Ю). Далее музыкальный руководитель Шадрина Е.Д. исполнила гимн г. Сельцо. Зрители встречали выступающих бурными аплодисментами. 

     Также без внимания не остались новые педагоги Васичкина Е.А., Аниконова Д.А. и Аниконова Н.А., которых заведующая поздравила именными грамотами и напутственными словами.

     По окончании концерта для  всех сотрудников состоялось чаепитие.

Степучева А.В.,                                                                                                                воспитатель

                        Сегодня в номере: 
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