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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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      В преддверии 75 годовщины со дня победы в Великой Отечественной войне, воспитанники старшей группы детского сада №4 «Сказка» вместе с воспитателем Новиковой С.О. посетили детскую городскую библиотеку. Ребятам показали выставку, приуроченную к празднику, рассказали о ветеранах, о подвигах  выдающихся земляков. С интересом дети рассматривали фотографии и слушали экскурсовода. Очень важно, чтобы в памяти и сердцах дошкольников не было безразличия к людям, отдавшим свою жизнь ради спасения своей Родины. С этого и начинается патриотическое воспитание. 

Воспитатель Степучева А. В.
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Русские народные традиции всегда очень интересны и разнообразны. А обычай печь блины на Масленицу и угощать ими горожан стал традиционным в нашем городе. Родители воспитанников нашего детского сада также приняли участие в этом празднике. Облачившись в разноцветные платки, они с радостью предлагали всем желающим отведать разные виды блинов со сметаной, вареньем, медом. Мероприятие удалось на славу. Все получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Воспитатель Степучева А. В.
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     10 марта в Доме спорта города Сельцо прошла городская «Малая Олимпиада» среди детей дошкольного возраста, посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.  
В соревнованиях приняли участие все детские сады города. Ребята состязались по трем видам испытаний: игровые эстафеты «Веселые старты», прыжки в длину с места и метание теннисного мяча в цель.  
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     Все виды программы проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом мероприятия и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы захватывали детей настолько, что они изо всех сил старались прийти к финишу первыми. В зале царил смех, шум и веселье.  
По итогам соревнований команда детского сада №4 «Сказка» заняла третье место. 
     Администрация города наградила всех участников подарками, а призеров и победителей – дипломами, медалями и кубками соответствующих степеней. 
     Мероприятие стало настоящим праздником спорта, который оставил массу положительных эмоций и впечатлений. А самой большой наградой для всех стали счастливые глаза мальчишек и девчонок. 
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     16 марта во Дворце Культуры города Сельцо прошел региональный детский общежанровый конкурс «Созвездие юных талантов», посвященный 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Организаторами данного конкурса являются департамент образования и науки Брянской области и Брянский региональный Центр эстетического воспитания «Родники». Ребята детского сада №4 «Сказка» приняли активное участие, и подготовили свои стихотворения, посвященные предстоящему празднику. Подготовили воспитанников: учитель-логопед Ломовцева О.В., учитель-логопед Изотикова Н.А., воспитатели Иосович К.В. и Митрошина Л.А. Дошкольники, примерив на себя образ солдат, держались уверенно и  выступили достойно. Ребятам вручили грамоты и дипломы.
Воспитатель Степучева А.В.



С 8 Марта, с 8 Марта!

Дети хором скажут

И весёлые стихи

Мамочкам расскажут.

Будут звонко песни петь

О весне о скорой.

Да и бабушкам, конечно,

Поздравленья хором.

С весенней капелью, солнечными лучами пришёл мамин праздник  к нам в детский сад. С 4 по 7 марта в нашем учреждении проходили утренники, посвящённые празднованию Международного женского дня!

     В красиво оформленный зал пришли мамы и бабушки. Дети подготовили для них подарки, концертные номера, подарив через стихи, песни и танцы всю свою любовь и теплоту детских сердец. Сказочный сюжет и сказочные персонажи – все это было на каждом празднике. Ну а какой же праздник обходится без шуточных соревнований и конкурсов, не стали исключением и эти утренники. Забавные и интересные конкурсы с мамами и бабушками не оставили равнодушным никого. Радость, задорный смех, масса положительных эмоций сопровождали каждый праздник. Дети пели песни, исполняли стихотворения о маме, бабушке, танцевали. Праздники, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья. А в сердцах мам присутствовали счастье и гордость за своих детей.
Воспитатель Степучева А.В.
                        Сегодня в номере: 


 «Мы помним, мы гордимся…» стр. 2


«Проводы зимы»  стр. 2


«Малая Олимпиада» стр. 3


«Созвездие юных талантов» стр. 3


«Мы мамочку любимую поздравим с женским днем…» стр. 4
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