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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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                                  Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
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                                             Потому что бродит осень за окном.

                                 Заглянул осенний праздник в детский сад

                                          Чтоб порадовать и взрослых и ребят!
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     Традиционно, в октябре в детском саду «Сказка» г. Сельцо проводятся осенние праздники. Так, с 20 по 27 октября у нас были проведены осенние праздники в каждой возрастной группе.

     Подготовка началась задолго до его начала. Дети разучивали танцы, песни, стихотворения на осеннюю тему.

     Осенние праздники были направлены на решение многих педагогических задач: развитие творческих способностей ребёнка, привитие любви, бережного отношения к природе, а так же запоминание ими признаков и примет осени.
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     В назначенный день в украшенном по – осеннему музыкальном зале собрались дети. 

     Захватывающие сценарии не давали расслабиться детям ни на минутку. В гости к ребятам приходили: ёжик, бабушки – веселушки, озорной помидор, три поросёнка, золушка, прилетала Бабка Ёжка. Дети водили хороводы, исполняли песни про Осень, играли в музыкальные, весёлые игры, показали танцевальные композиции: «Золотая Осень», «Разноцветная игра», «Танец              с зонтиками» и с нетерпением ждали прихода Осени. С её приходом ребята продолжили увлекательное путешествие, читали Осени стихотворения, пословицы и поговорки, отгадывали грибные загадки.
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     Самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина                       с наливными яблоками для всех ребят – подарок Осени. 

     На протяжении всего праздника присутствовал положительный эмоциональный настрой, все ребята получили массу приятных впечатлений.

     Для ребят это запоминающийся, радостный, яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

     Эти осенние праздники под называнием «Златокудрая осень» - получились яркими, весёлыми, увлекательными.

                                                                                                     Е. Д. Шадрина, 
                                                                                     музыкальный руководитель 
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      С 9 по 12 октября 2020 года в г. Брянске прошел региональный этап конкурса «Воспитатель России - 2020». На этом этапе конкурса город Сельцо представляла воспитатель детского сада №4 «Сказка» Новикова Светлана Олеговна. Она представила свой опыт работы на тему: «Краеведение – основа воспитания патриотизма у дошкольников». После первого тура, в котором приняли участие  24 педагога Брянской области, Светлана Олеговна вошла в десятку лучших и прошла во второй тур. Далее воспитатель продемонстрировала мастер класс на тему: «Оформление патриотического альбома в технике «скрапбукинг».
     Мы поздравляем Светлану Олеговну! Желаем ей дальнейших творческих успехов и карьерного роста!
                          
Коллектив детского сада №4 «Сказка»
       По сложившейся традиции в начале октября в детском саду «Сказка» прошло спортивно-патриотическое мероприятие «Зарница». В нем приняли участие старшие и подготовительные группы. У каждой из них был свой маршрут для того, чтобы воспитанники разных групп не контактировали друг с другом.

В начале мероприятия ребят поприветствовал генерал из военного оперативного штаба. Он рассказал, что в воинской части произошло чрезвычайное происшествие – были украдены документы. Детям нужно было пройти ряд испытаний, чтобы найти пропажу.
       Дошкольники с уверенностью преодолевали каждую станцию. Продемонстрировали свои умения в приготовлении борща, перевязке раненых, в разминировании поля, меткости при стрельбе и переносе снаряда. Также показали интеллектуальные возможности, отвечая на разные вопросы.

       На последнем этапе соревнований ребятам вручили конверты, в которых были испорченные документы из оперштаба. Собрав все части, дети увидели картинки военной техники.
       Данное мероприятие формирует у дошкольников ловкость, силу, быстроту, умение работать в команде, а самое главное чувство патриотизма.

В нашем детском саду забота о здоровье детей является одним из приоритетных направлений. Ежегодно проводимые праздники здоровья, спортивные соревнования, физкультурные праздники и досуги помогают детям приобщаться к здоровому образу жизни весело, легко и радостно.

Так, с 28 по 30 октября 2020 года, в нашем детском саду «Сказка» прошли дни Здоровья. В них приняли участие воспитанники всех возрастных групп. В связи с эпидемиологической обстановкой в городе, мероприятия проходили отдельно в каждой группе.

Традиционно день начался с утренней зарядки, которую провела старший воспитатель Ковалева Е.В. Далее к ребятам младших, а затем и средних групп в гости пришел доктор Айболит вместе со своим другом Зайкой. Вместе они поиграли с ребятами, вспомнили, какие продукты полезны для здоровья, а какие нет, также закрепили знание о важности гигиенических процедур. Доктор Айболит показал детям веселую гимнастику для рук «Ежик» с  помощью массажных мячиков. Малыши с радостью рассказывали о том, что необходимо делать, чтобы быть здоровыми и не болеть.

На прощание Айболит вручил детям аскорбинки и пожелал всегда соблюдать правила здоровья.

Ребят старших и подготовительных групп, помимо веселой зарядки, ожидало еще и спортивное мероприятие на улице. К ним пришли Здоровейка и его брат Болейка. Здоровейка предложил детям помочь ему вылечить  больного. Все вместе они также вспомнили, что полезно для здоровья, а что нет. После этого начались спортивные игры. Воспитанники соревновались в ловкости, быстроте, силе, показали все свои умения. И тогда гости увидели, что дошкольники действительно знают как сохранить свое здоровье. А чтобы оно стало еще крепче, угостили ребят витаминками. На прощание Болейка пообещал, что тоже будет соблюдать правила гигиены, кушать полезную пищу и заниматься спортом, чтобы больше не болеть. 

Такие мероприятия помогают формировать у детей представления о здоровом образе жизни.
Степучева А.В.,                                                                                                                   воспитатель
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