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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №4 «Сказка» 
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Наш девиз: 
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Чтоб мы остались на планете-

Земле нужны семья и дети
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В городе Сельцо прошел городской конкурс «Неопалимая купина», согласно которому родители вместе с детьми должны были изготовить макеты, поделки, рисунки, аппликации и т.д. из разных материалов на противопожарную тематику.
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Жюри подвело итоги конкурса, и воспитанники нашего детского сада стали победителями в разных номинациях:
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Апатова Виолетта (руководитель Усачева С.В.), Рыкова Влада (руководитель Степучева А.В.), Цепель Полина (руководитель Мареева Н.А.), Моисеенкова Лиза (руководитель Левшонков Г.Н.), Мисриханов Амир (руководитель Степучева А.В.), Локутов Ярослав (руководитель Романова М.И.). Победители награждены грамотами отдела образования. Поздравляем!!!
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Воспитатель Степучева А. В.
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15 марта в гостях у наших дошколят был клоун Кеша                           с развлекательно-познавательной программой «Алые паруса».
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Дети вместе с ним отправились в веселое морское путешествие.        В пути ребята играли на музыкальных инструментах, пели песни, играли. С героями мультфильмов вспомнили правила поведения в природе, быту, правило личной гигиены. На мероприятии как всегда царило настроение радости и веселья, все получили заряд положительных эмоций. 

Девчонки и мальчишки получили незабываемые впечатления.
Старший воспитатель Ковалева Е.В
.
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Мама! Самое прекрасное слово на земле! Самое первое, что произносит человек. И на всех языках оно звучит одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У неё самое верное и чуткое сердце, в котором никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И сколько бы тебе не было лет – 5 или 50 тебе всегда нужна будет мама, её нежный взгляд.

8 марта – международный женский день, праздник нежности, ласки и красоты. В каждом детском саду, в каждой группе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия. 

В нашем детском саду «Сказка» подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели и родители         с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали номера, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и танцы. Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками, нарисовали портреты своих мам.

С 1 по 7 марта  в стенах нашего ДОУ прошли утренники, посвященные празднику 8 Марта. Дети своими стихами, танцами, песнями и сценками подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. А в некоторых конкурсах и играх взрослые участвовали наравне с малышами. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей.
                                                    Воспитатель Степучева А. В.

     23 марта воспитатель Левшонкова Г.Н. провела игру-викторину «Знатоки правил дорожного движения». Целью данного мероприятия было продолжение знакомства дошкольников с правилами дорожного движения, дорожными знаками и их назначением; закрепление знаний детей  о правилах безопасного поведения на дорогах, умение различать запрещающие, информационно-указательные и предупреждающие знаки; формирование навыков осознанного поведения на улице и использования правил дорожного движения в повседневной жизни. 

Старший воспитатель Ковалева Е.В.

23 марта 2023 года для воспитанников средних групп «Антошка» и «Капитошка» был организован валеологический досуг «Лучики здоровья», целью которого было формирование представления детей дошкольного возраста о здоровье, как одной из главных ценностей человеческой жизни.
На протяжении всего мероприятия воспитанники путешествовали по остановкам «Страны здоровья». Посетили остановку «Чистюля», где углубили свои представления о предметах личной гигиены, о необходимости мыть руки и лицо, чистить зубы, следить за внешним видом. На остановке «Витаминная» детей ждали загадки на тему «Продукты питания». Здесь же ребята проверили свои знания о полезных и вредных продуктах, наличие в них витаминов. Прогулка по стране Здоровья продолжилась на остановках «Беседка здоровья», «Спортивная», где закрепили правила закаливания организма, сохранения и укрепления здоровья, выполнили музыкальную зарядку. По пути на каждой остановке дети собирали лучики «Здоровья». Конечной  стала остановка «Хорошее настроение», где дети подарили найденные лучики «Солнышку здоровья».
Старший воспитатель Ковалева Е.В.


Самое ценное, что есть у человека  - это здоровье! Нашим детям необходимо прививать с раннего возраста желание заниматься спортом, делать зарядку по утрам, закаляться, питаться правильно, есть здоровую пищу!
Цель мероприятия: развивать интерес к здоровому образу жизни, участию в спортивных и подвижных играх.

Для проведения развлекательной игры ребята старших групп разделились на две команды. Ребятам были предложены занимательные, а иногда непростые конкурсы с тематикой о правильном и здоровом питании. Так же дети могли проявить свои спортивные навыки. В этот день наши ребята получили заряд бодрости и хорошего настроения. Участвуя в развлекательной игре, дети смогли почувствовать себя большой единой спортивной семьей! Мероприятие получилось захватывающим и забавным, оставило массу положительных эмоций и впечатлений.                Старший воспитатель Ковалева Е.В. 
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