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Промежуточный отчет о проведенных мероприятиях
МБДОУ детского сада комбинированного вида №4 «Сказка» 
города Сельцо Брянской области в рамках городского проекта
 «Город детей - город семей»
(январь-май)
С целью профилактики и коррекции социального неблагополучия семей в рамках городского проекта «Город детей – город семей» коллективом МБДОУ продолжается работа по повышению педагогической грамотности родителей, включение их в деятельность МБДОУ. Привлечение родителей к созданию развивающей среды в группе, участию в детских праздниках, спортивных мероприятиях, выставках совместных работ родителей и детей помогает налаживанию психологического контакта.
1. В рамках работы по разделу «Формированию ответственного отношения граждан к семейным и родительским обязанностям» в МБДОУ детском саду комбинированного вида №4 «Сказка» были проведены следующие мероприятия:
- с января месяца в МБДОУ функционирует «Почта доверия» в каждой возрастной группе. Это одна из форм взаимодействия с родителями, родители в письменной форме, могут класть записки со своими идеями и предложениями, обращаться с вопросами к специалистам, заведующей, старшему воспитателю. Заданные вопросы освещаются на родительских собраниях или даются специалистам письменно. Такая форма работы позволяет родителям делиться своими мыслями с воспитателем и эффективна, не каждый родитель может при личном контакте раскрыться воспитателю.
- продолжает работу родительский клуб «Эколенок». В течение учебного года прошло 3 заседания. Руководитель клуба Мареева Н.А. проводят встречи с родителями в увлекательной, интересной форме. Темы подбираются с учетом пожеланий родителей. Организация родительского клуба связана с необходимостью соответствовать запросам современных родителей и оперативно реагировать на трудности, возникающие у них в процессе воспитания детей, повышением их педагогической культуры. Заседания клуба для родителей – это всегда интересные педагогические беседы с родителями. Целью встреч в родительском клубе является обмен мнениями по тому или иному вопросу, их особенность заключается в активном участии и педагога и родителей. Педагог продумывает, какие вопросы задаст родителям, сообщает тему и просит их подготовить вопросы, на которые они хотели бы получить ответ. В результате непринужденного общения родители получают новые знания по вопросам обучения и воспитания дошкольника. Стараемся, вовлекать детей в заседания клуба, включаем практическую часть или мастер - класс. В заключении каждый родитель получает памятку по теме. Эта форма взаимодействия способствует повышению педагогической культуры родителей, их психолого-педагогической компетентности в семейном воспитании, выработке единых подходов семьи и дошкольного учреждения к воспитанию детей. В течение года родительский клуб «Эколенок» участвовал в городских конкурсах «Новогодняя красавица» и «Пасхальный перезвон». В Брянском областном конкурсе кормушек «Покормите птиц зимой» - 3 место, и конкурсе «Наш дом – наша планета» - 1 место. Принимали участие в городском фото - конкурсе «Моя кормушка». Номинация «Самые юные участники» - 1 место. Являлись участниками Всероссийского экологического урока. Посетили выставку фото студии «Фотон» - «Край родной на век любимый». Сотрудничают с детским садом №45 Красносельского района г.Санкт-Петербурга и обмениваются информацией через почту России.
- проведен циклы родительских собраний «Тропинки к счастливой семье» с дополнительными индивидуальными консультированиями по запросу родителей и законных представителей. Собрания стали проводить в форме дискуссий, круглых столов, посиделок. Педагоги используют видеозаписи, презентации деятельности детей, фрагменты занятий. Вырос процент посещения собраний родителями.
В  младших и средних группах прошли собрания под общей темой «Здоровье ребенка в ваших руках», где педагоги вместе с родителями обсуждали вопросы приобщения детей к здоровому образу жизни, организации спортивного досуга. Были даны рекомендации по оборудованию спортивного уголка дома.
В старших группах прошли родительские собрания с элементами дискуссии под общей темой «Счастлив тот, кто счастлив дома» из цикла «Семейные традиции», целью которого было научить родителей слышать и понимать своего ребенка, обсудить роль семейных традиций в воспитании детей. Педагоги рассказывали о том, как побудить родителей к откровенному разговору с детьми об особенностях семейных отношений.
В подготовительных группах прошли собрания под общей темой «Как предупредить насилие в семье». Целью, которого было – расширить представление родителей о семье как величайшей общечеловеческой ценности, показать, что мир в семье – главное условие благополучия, счастья и здоровья всех членов семьи, формировать у родителей адекватное понимание проблемы существования насилия.
В мае в подготовительных группах так же прошли собрания для родителей будущих первоклассников о «Готовности детей к школе» совместно с педагогом-психологом ЦППМСП под девизом «Все равно ты молодец». На встрече были освещены общие результаты готовности групп к обучению в начальной школе, а также оказаны индивидуальные консультации по личным обращениям по психологическому тестированию когнитивной сферы воспитанников.
 - использование метода проектов. Во втором полугодии весь коллектив МБДОУ работал над проектной деятельностью, в которую были вовлечены не только педагоги и дети, а так же и родители. Здесь родители подключаются к выполнению определенной части общего задания. В детском саду проектная деятельность была посвящена таким темам: «Моя семья», «Путешествие в мир насекомых», «Весна-красна», «Наши друзья – домашние животные», «Веселая математика», «Юные защитники леса», «Мы играем в театр» и другие. Родители совместно с детьми собирали необходимую информацию, делали фотографии, изготавливали атрибуты, макеты, книжки-малышки, альбомы. Затем представляли свои работы на общем мероприятии. Этот метод способствовал сближению родителей, детей и педагогов.
 - проведение акций совместно с родителями. Акции проводились разного характера: экологические, оздоровительные, познавательные. В ходе акции «Первоцветы» (апрель) педагоги, родители и дети познакомились и узнали о первых весенних цветах, приняли участие в благоустройстве цветников на участке детского сада, любовались красотой первых весенних цветов. В ходе акции «Чистая лопатка» (январь-февраль) родители получили возможность оказать помощь в строительстве зимних построек на территории детского сада, общение друг с другом, увидеть своего ребенка в общении со сверстниками. Плодотворно, интересно прошла акция «Мир вокруг нас» (февраль). Родители совместно с детьми, педагогами мастерили макеты по природным зонам, дидактические игры, была собрана выставка книг. Ее название объясняется тем, что наряду с задачами, которые решаются в ходе широко известных рекламных акций, родителям как участникам предоставляется возможность показать личный пример ребенку положительного отношения к природе. В ходе акции «Неделя добрых дел» (апрель -май) родители приняли участие в благоустройстве участков детского сада.
Такая форма работы, как акция завоевала успех, родители охотно стали откликаться на разные проблемы не только группы, но и учреждения. 
- анкетирования родителей и законных представителей по вопросам сотрудничества и психологического здоровья воспитанников.
В феврале в рамках работы педагогического коллектива в сотрудничестве с родителями по «Современным проблемам взаимодействия детского сада и семьи в сохранении психического и физического здоровья детей». В группах прошло анкетирование «Знаете ли вы своего ребенка?», «Влияние семейной атмосферы на развитие ребенка», что позволило получить информацию о тех проблемах, с которыми родители сталкиваются в повседневной жизни, выявить их желания и надежды относительно будущего ребенка.
- проведение открытых образовательных мероприятий для родителей и законных представителей.
В конце учебного года воспитатели провели открытые просмотры НОД по образовательным областям «Познавательное развитие» и «Социально-коммуникативное развитие» - для родителей в каждой возрастной группе. Такое мероприятие дало возможность родителям увидеть, какие знания, умения и навыки их ребенок получил за год.
- публикации на страницах газеты «Сельцовский вестник» и «Брянская учительская газета» материалов воспитателей и специалистов МБДОУ.
[bookmark: _GoBack]В течение второго полугодия воспитатели и педагоги детского сада продолжают публиковали различные  образовательные статьи в помощь родителям.
- публикации на страничках малотиражной газеты детского сада «Дружная семейка» материалов воспитателей и специалистов МБДОУ.
Малотиражная газета «Дружная семейка» выпускается один раз в месяц. Каждый выпуск затрагивает различные проблемы воспитания и обучения детей дошкольного возраста. Газета распространяется в каждую возрастную группу путем распечатывания в нескольких экземплярах, а также на сайте МБДОУ.
- организация информационных стендов в МБДОУ.
В каждой возрастной группе в уголках для родителей оформлена и пополнена информация. В которой отражаются важные события - праздники и развлечения, дни рождения детей, интересные занятия, продукты детского творчества, при необходимости эти стенды педагоги превращают в тематические: «Что такое безопасность?», «Читаем всей семьей», «Секреты воспитания вежливого человека» и другие.
- разработаны и распространенны памятки среди родителей на тему: «Основные типы психического насилия в отношении детей». 
- во всех возрастных группах оформлены папки-передвижки на темы: «Что должен знать ребенок», «Влияние домашнего насилия на психику ребенка».
- публикация отчетов о проведенных мероприятиях на официальном сайте МБДОУ с использованием фотоматериалов.
- на официальном сайте МБДОУ продолжает функционировать страничка консультационного пункта «Кроха» для оказания консультативной помощи семьям с детьми, не посещающих дошкольное образовательное учреждение. В нашем консультационном пункте «Кроха» родители могут получить квалифицированную консультацию от специалистов МБДОУ (заведующий, учитель-логопед, воспитатель, музыкальный руководитель, медицинская сестра) записавшись на прием по телефону указанному на страничке, так и в дистанционной форме, заполнив анкету и направить ее на электронный адрес МБДОУ, либо ознакомиться на страничке официального сайта МБДОУ с консультациями специалистов в электронной форме.
2. В рамках раздела «Профилактика семейного неблагополучия, детской беспризорности и безнадзорности» проведена совместная работа  с комиссией по делам несовершеннолетних и защите прав несовершеннолетних с семьями находящимися на учете в КДН и ЗП посещающими МБДОУ.
Согласно комплексному межведомственному плану индивидуально-профилактической работы с семьей гражданки Пушкаревой Н.В. находящейся в социально опасном положении проведены следующие мероприятия: 
- оказание педагогической помощи.
Приглашение родителя (Пушкаревой Н.В.) на собрания «Счастлив тот, кто счастлив дома». Проведены консультации на темы: «Вечер в семье», «Как правильно организовать общение детей с родителями и другими членами семьи».
Приглашение к участию в групповом проекте «Моя семья».
Приглашение к участию в выставке детско-родительских работ «Наша армия родная», «Моя милая мама», «Земля – наш общий дом», «День Победы». 
- организация наглядной пропаганды для родителей.
Продолжается работа по просвещению родителей через оформление информационных стендов, папок-передвижек, информационных листков, памяток.
- организация досуга, отдыха и оздоровления несовершеннолетнего и его семьи.
Приглашение родителя (Пушкареву Н.В.) на консультацию «Профилактика и лечение простудных заболеваний».
Приглашение родителя (Пушкареву Н.В.) на праздник посвященный Дню 8 Марта, на утренник «День весенних поздравлений», на городской концерт посвященный Дню семьи, общее родительское собрание «Итоги воспитательно-образовательной работы за 2016-2017 учебный год» и фестиваль детского творчества «Сказочные звездочки».
3. В рамках раздела «Работа с семьями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации». 
Реализован план мероприятий с категориями данных семей:
- Организованы выставки методической литературы. 
- Приглашение к участию в тематических мероприятиях и праздниках для воспитанников МБДОУ.
- Приглашение родителей к участию в малых зимних Олимпийских играх – январь месяц.
- В феврале организована встреча с педагогом-психологом Центра ППМСП «Знаем ли мы права детей».
- Проведено родительское собрание «Итоги воспитательно-образовательной работы за 2016-2017 учебный год» и фестиваль детского творчества «Сказочные звездочки».
4. В рамках раздела «Содействие интеграции детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в среду воспитанников» проведены, спортивные соревнования, конкурсы, с участием детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе семей с детьми с ОВЗ.
- городские  и массовые мероприятия совместно с социумом.
- Ежегодное участие в Малой Олимпиаде среди дошкольных образовательных учреждений. Воспитанники подготовительной группы «Чиполлино» с результатом - 3 место. Приглашение родителей как болельщиков и активных помощников в подготовке к соревнованиям.
- Посещение детской библиотеки г. Сельцо воспитанниками подготовительной логопедической группы. В библиотеке имеется богатый спектр возможностей для активного участия в процессе воспитания и образования. Главная цель совместной деятельности заключается в воспитании интереса к чтению, знакомство с художественной литературой, развитие интеллектуального и творческого потенциала воспитанников детского сада. В апреле месяце с детьми в стенах детской библиотеки была проведена викторина на тему «Птицы» и посетили выставочный зал. Воспитанники передали в дар библиотеке книги разной тематики.
- В феврале месяце совместная экскурсия в музей кукол г.Сельцо «Чучелки» и просмотр кукольного спектакля «Дед Мороз».
- Приглашение в дошкольное образовательное учреждение с выступлением выездных театров: Брянского театр кукол «Потеха», театра г.Смоленск «Арлекин»,  Брянского передвижного кино-планетария и Брянской Филармонии «Шоколад».
- проведена групповая и индивидуальная коррекционно-развивающая работа  педагогом-психологом по договору о сотрудничестве.
Ежегодно  МБУОО ЦППМСП г.Сельцо сотрудничает с детским садом №4 «Сказка» и предлагает определенные виды услуг, которые могут быть оказаны сотрудниками центра воспитанникам и их родителям и законным представителям. 
В 2016-2017 учебном году (второе полугодие) были организованы и проведены следующие виды работ: 
- Диагностика подготовительных, в том числе логопедических групп и старших по индивидуальным запросам родителей воспитанников
- Работа с родителями и законными представителями: собрание с родителями и законными представителями будущих первоклассников «Все равно ты – молодец!».
- организация выставок в МБДОУ.
Ежегодно проводятся выставки детского творчества:
Выставка совместных рисунков с родителями «День защитника Отечества», «Маму любят все на свете!», «День космонавтики», «Земля – наш общий дом», «День Победы». Родителям и детям доставляет радость видеть плод своих общих трудов на стеллажах и выставке в музыкальном зале в период подготовки к утренникам.
- мероприятия  МБДОУ для воспитанников и их родителей:
Проведены совместные праздники, досуги и развлечения. В этих формах наиболее полно раскрываются возможности для сотрудничества. На этих мероприятиях родители являются участниками, а не гостями дошкольного учреждения. Они играют, поют песни вместе с детьми и педагогами. Доброй традицией нашего коллектива стало ежегодное проведение оздоровительных мероприятий, независящих от времени года. Каждую зиму проводим, совместно с родителями спортивный праздник «Малые зимние Олимпийские игры», «Зимние забавы». В апреле прошел спортивный праздник посвященный Всемирному дню здоровья «Путешествие в страну Здоровей-ка». Подобные мероприятия сплачивают семьи, дают возможность взглянуть друг на друга в новой обстановке, укрепляют сотрудничество между семьей и детским садом. По итогам таких праздников воспитатели делают заметку в малотиражную газету МБДОУ «Дружная семейка», листовки, фотогазеты, делают альбомы с фотографиями. Родители стали активными участниками таких мероприятий как: «Коляда, коляда, накануне Рождества», «Масленица», «День Защитника Отечества», «Маму любят все на свете», «День весенних поздравлений», «День Победы», «Сказочные звездочки» (отчеты мероприятий представлены на официальном сайте МБДОУ).
- еженедельные групповые мероприятия и тематические развлечения МБДОУ.
Для создания эмоционально комфортного нахождения воспитанников еженедельно в группах проводятся мини-развлечения различной тематики. 
 - участие в городских конкурсах и мероприятиях родителей с детьми.
Участие в январе в городском мероприятии «Нашествие снеговиков – воспитанники всех возрастных групп и их родители.
Участие в городском мероприятии «Масленица» - родители совместно с детьми угощали блинами горожан города Сельцо.
- В апреле месяце воспитанники подготовительных групп приняла участие в конкурсе художественной самодеятельности, где дети исполнили танец «Аист на крыше».

Заведующий МБДОУ д/с КВ №4 «Сказка»                            Шлянцева Л.Н.
Старший воспитатель                                                            Рыженкова С.И.
