Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий

Образовательно-воспитательный процесс в ДОУ организуется в групповых комнатах, в музыкальных залах (музыка) и в физкультурном зале,  на спортивной площадке – физическая культура.
Воспитанники детского сада могут оттачивать свои практические умения и навыки практически во всех помещениях МБДОУ и на его территории:
· Поупражняться в пении или игре на музыкальных инструментах можно в музыкальном зале или в групповой комнате (в «Центре музыкальной деятельности»).
· Отработать умения в ходьбе, беге, метании, лазании и прыжках можно в физкультурном зале или на спортивной площадке.
· Закрепить культурно-гигиенические навыки (умывание, использование мыла, вытирание полотенцем и т.д.) можно в умывальной комнате группы.
· В групповой комнате, в столовой зоне, ребята отрабатывают на практике правила культуры поведения за столом и приема пищи, навыки сервировки стола.
· Последовательность одевания и раздевания, умения аккуратно сложить и повесить в шкафчик свою одежду, ребята осваивают в раздевальной комнате (приёмной) группы.

[bookmark: _GoBack]Наблюдать за растениями, экспериментировать с ними (в соответствии с возрастом детей) помогает не только «центр природы и экспериментирования», расположенный в групповой комнате, но также «огород», клумбы, которые находятся на территории МБДОУ – ребята сажают растения, наблюдают за их ростом и развитием, убирают урожай. Также игровые участки групп и весь земельный участок МБДОУ в целом (клумбы, деревья, кусты) помогают детям знакомиться с миром природы.
